
KUVVETLİ sağanaklarla geçen mayıs 
ayının ardından haziran ayının ilk haf-
tasında hava sıcaklıkları yükselme-
ye başladı. Sıcaklıkların Ege’de de 
30 dereceyi geçeceği, İç Anadolu’da 
26-28 derece olacağını belirtilirken, 
“Akdeniz’de hissedilen sıcaklıklar 30 
derecenin üzerinde. Güneşin altında 
sıcaklıklar artık 40 dereceye yakın his-
sedilecek” açıklaması yapıldı. Termo-
metreler bugün İstanbul’da 29 dereceyi 
gösterecek. Meteoroloji Genel Müdür-
lüğü’nün son tahminlerine göre, Baş-
kent Ankara’da 26, İzmir’de ise 33 
derece hava sıcaklığı olacak. AA

MİLLİ Eğitim Bakanlığınca (MEB), 
“Yeşil Vatan-Benim Okulum Gele-
ceğe ÇARE” etkinlikleri kapsamında 
okullarda haziran ayı için belirlenen 
“Çevre” temalı “Yeşil Vatan: Çevre-
Fest’26” etkinlikleri yapılacak. 12’DE

12 Temmuz’da yapılması planlanan 
2026-MEB AGS’nin AGS ve ÖABT 
oturumları Ankara’da düzenlenecek 
NATO Devlet ve Hükümet Başkanla-
rı Zirvesi sebebiyle ertelendi. ÖSYM 
Başkanı Prof. Dr. Bayram Ali Ersoy, 
“12 Temmuz’da yapılması planlanan 
2026-MEB AGS’nin AGS ve ÖABT 
oturumları Ankara’da icra edilecek 
NATO Devlet ve Hükümet Başkanla-
rı Zirvesi sebebiyle 26 Temmuz Pazar 
günü gerçekleştirilecektir. Adayları-
mızın bilgisine sunar, başarılar dile-
rim” açıklamasında bulundu. AA

MİLLİ Eğitim Bakanlığı (MEB), 13 
Haziran Cumartesi günü yapılacak 
Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsa-
mındaki merkezi sınavın giriş bilgile-
rini “https://e-okul.meb.gov.tr/” adre-
sinden yayımladı. AA

AK Parti Teşkilat Başkanlığı, Adana, 
Diyarbakır, Giresun ve Siirt il baş-
kanlıklarında görev değişikliği yapıl-
dığını bildirdi. Yeni il başkanlarının 
yönetimleriyle birlikte kısa sürede 
görevlerine başlayacağı belirtildi. AA

Yeşil Vatan Çevrefest
okullarda kirliliğe rest

AGS (Akademik Giriş 
Sınavı) ertelendi

LGS kapsamındaki 
merkezi sınavın giriş 
belgeleri yayımlandı

AK Parti’de 4 il 
başkanlığında görev 
değişikliği yapıldı

Körfez’de 
yine tansiyon 
yükseldi

Anayasa Mahkemesi (AYM), boşanan eşe süresiz nafaka verilmesine ilişkin düzenlemenin 
iptal istemini bugünkü Genel Kurul gündeminde esastan görüşerek karara bağlayacak...

2026 FIFA Dünya Kupası hazırlıkları 
kapsamında ABD’ye varan A Milli Fut-
bol Takımımız, İstanbul’da hafızalardan 
silinmeyecek, tarihi bir törenle uğurlan-
dı. Bizim çocuklar, 2026 FIFA Dünya 
Kupası hazırlıkları kapsamında İstan-
bul’dan Amerika Birleşik Devletleri’ne 
uğurlanırken yerli otomobil TOGG’lar-
dan oluşan özel bir konvoy oluştu-
ruldu. Riva’daki Hasan Doğan Milli 
Takımlar Kampı’ndan çıkış yapan mil-
liler, bu özel TOGG konvoyu eşliğinde 
İstanbul Havalimanı’na hareket etti. 

“TÜRK MİLLİ TAKIMI’NA 
İNANILMAZ UĞURLAMA

İSTANBUL Havalimanı’na kadar süren 
yolculuk boyunca TOGG konvoyu hem 
yollardaki vatandaşlardan büyük ilgi 
gördü hem de görsel bir şölene imza 
attı. İstanbul’da yaşanan bu sıra dışı 
ve gurur dolu anlar, sadece Türki-
ye’de değil, uluslararası spor medyasın-
da da birinci sıraya yerleşti. Dünyanın 
önde gelen spor yayıncıları, bu anla-
rın görüntülerini manşetlerine taşıdı. 
İşte atılan manşetlerden bazıları şöyle: 
ESPN: ‘’Türk Milli Takımı’na inanıl-
maz bir uğurlama.’’ CBS:’’Türkiye Milli 
Takımı inanılmaz bir konvoyla karşı-
landı.’’ DAZN:’’Türk Milli Takımı’na 
görkemli bir kortej.’’ AA

DÜNYA BASININDA
AY-YILDIZ FIRTINASI
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Afrika sıcağı 
geliyor; bunalacağız

6

Sınır kapılarında 
bayram rekoru
KURBAN Bayramı tatilinde Avrupa’ya açı-
lan kara sınırlarında binek araç ve yolcu 
girişlerinde rekor kırıldı. Ticaret Bakanlı-
ğı’ndan yapılan yazılı açıklamada, İspala’da 
1 Temmuz 2023 tarihinde kaydedilen 2 bin 
692 binek araç giriş rekorunun 30 Mayıs’ta 
aşıldığı belirtildi. Avrupa’ya açılan bir 
diğer sınır kapısı Hamzabeyli’de ise bin 
871 binek araç geçişi gerçekleşti. Pazarku-
le’den bin 489 araç geçerken her iki kapıda 
da rekor kırıldığı aktarıldı. Daha önce geçen 
yıl 3 Ağustos’ta 4 bin 690 olarak kaydedilen 
yolcu geçiş rekoru ise 30 Mayıs tarihinde 4 
bin 833’le yeni bir seviyeye ulaştı. AA

2026 FIFA Dünya Kupası hazırlıkları için ABD’ye ulaşan A 
Milli Futbol Takımımız, İstanbul’dan görkemli bir törenle 

uğurlanırken, milli takım otobüsüne eşlik eden yerli otomobil 
TOGG’lardan oluşan konvoy dünya basınının gündemine oturdu

REHA MUHTAR 
hayatını kaybettihayatını kaybettihayatını kaybetti
GAZETECİ ve haber spikeri Reha Muh-

tar hayatını kaybetti… Reha Muhtar, 
geçen hafta Muğla’nın Bodrum ilçe-

sindeki evinde rahatsızlanmasının ardın-
dan hastaneye kaldırılmıştı. İlçedeki özel bir 
hastanede tedavisi süren 66 yaşındaki Muh-
tar, kalp yetmezliği sebebiyle tedavi gördü-
ğü hastanede hayatını kaybetti. Reha Muh-
tar, 20 Ağustos 2024’te evinde düşüp beyin 
kanaması geçirmiş ve entübe edilmişti. Uzun 
süre yoğun bakımda tedavi gören ünlü isim 
sonra taburcu edilmişti. AA

ANTALYA 12. 
Aile Mahkemesi, 
2025’te baktığı bir 

davada, 4721 sayılı Türk 
Medeni Kanunu’nun 
175. maddesinde hüküm 
altına alınan yoksul-
luk nafakasının “süre-
siz olması”na ilişkin 
düzenlemenin iptali için 
AYM’ye başvurdu. Yük-
sek Mahkeme, başvuru-
yu Genel Kurul günde-
mine aldı. Başvuruyu 
esastan görüşecek olan 
AYM, ilgili düzenleme-
nin iptaline, iptal iste-
minin reddine ya da baş-
vurunun ertelenmesine 
karar verebilecek. AA

AYM, “SÜRESİZ NAFAKA”NIN
İPTAL İSTEMİNİ BUGÜN GÖRÜŞECEK

Fidan: 
Donald 
Trump NATO 
Zirvesi’ne 
katılmayı 
planlıyor

DIŞİŞLERİ Bakanı Hakan 
Fidan, Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdo-

ğan’ın geçen ay birkaç kez 
telefonda görüştüğü ABD 

Başkanı Donald Trump’ın, 
7-8 Temmuz’da Anka-

ra’da düzenle-
necek NATO 

Zirvesi’ne 
katılmayı 

planladığını 
ifade etti. AA



ERZURUM’DA 10 yıl-
dır evde diyaliz teda-
visi gören 65 yaşın-
daki Meryem Sari, 

kadavradan nakledilen 
böbrekle yeniden sağlığı-
na kavuşmanın ve yıllardır 
bağlı kaldığı diyaliz ciha-
zından kurtulmanın sevin-
cini yaşıyor. Erzurumlu 6 
çocuk annesi olan ve böbrek 
yetmezliği nedeniyle evde 
diyaliz cihazına bağlı yaşa-
yan Sari, böbrek nakli için 
Atatürk Üniversitesi Organ 
Nakli Eğitim Araştırma ve 
Uygulama Merkezi’ne baş-
vurdu. Merkezden 1 ay önce 
gelen haberle büyük sevinç 
yaşayan Sari, Giresun’da 
kadavradan kendisine uygun 
olabileceği değerlendirilen 
bir böbrek bulunduğu habe-
rini aldı. Yapılan tetkikler 
sonucu kadavradan alınan 
böbreğin nakle uygun oldu-
ğunun tespiti üzerine Sari, 
ameliyata alındı. Merke-
zin Müdürü Doç. Dr. Necip 

Altundaş başkanlığındaki 
ekip tarafından yapılan başa-
rılı operasyonla böbrek nak-
ledilen Sari, sağlığına kavuş-
manın sevincini yaşıyor.

HASTALARI UNUTMAYIN
Organ Nakli Merkezi’nde 

görevli Dr. Öğr. Üyesi Tarık 
Recep Kantarcı,  organ nakli 
bekleyen çok hasta oldu-
ğunu ifade ederek, organ 
nakliyle hastaların haya-
ta tutunup hayallerine ula-
şabildiğini aktardı. Kantar-
cı, “Bir kadavra bağışında, 
kalp, böbrekler ve bazen 
karaciğer ikiye bölünüp yak-
laşık 4-5 hastaya umut olu-
yor. Ama maalesef kadav-
radan bağışlar çok düşük. 
Teknik, cerrahi ve akade-
mik olarak çok iyi durum-
dayız. Gönül ister ki beyin 
ölümü gerçekleşen hastalar 
organlarını bağışlayarak hiç 
tanımadığı insanlara hayat 
armağan etsin.” şeklinde 
konuştu. AA
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BÖBREK NAKLIYLE BÖBREK NAKLIYLE 
DIYALIZ SONA ERDIDIYALIZ SONA ERDI

PANKREAS HASTALARINAPANKREAS HASTALARINA
UMUT VEREN GELIŞMEUMUT VEREN GELIŞME

65 yaşındaki Meryem Sari kadavradan nakledilen böbrekle sağlığına kavuştu. Ameli-65 yaşındaki Meryem Sari kadavradan nakledilen böbrekle sağlığına kavuştu. Ameli-
yatı gerçekleştiren Atatürk Üniversitesi doktorları vatandaşları organ bağışına çağırdıyatı gerçekleştiren Atatürk Üniversitesi doktorları vatandaşları organ bağışına çağırdı

KOCAELI’NIN Darıca ilçesinde yaşayan 
40 yaşındaki Mehmet Toprak, çocuk yaş-
larda bağımlısı olduğu sigaradan aldı-
ğı destek sayesinde 30 yıl sonra kurtul-
du. Henüz 9 yaşında sigaraya başlayan 
Toprak, sağlığına verdiği zarar ve koku-
sundan duyduğu rahatsızlık nedeniyle 
sigarayı birçok kez bırakmayı deneme-
sine rağmen başarılı olamadı. Kuzeni ve 
çocuklarının tavsiye üzerine 1,5 yıl önce 
Sağlıklı Hayat Merkezi’nde bulunan siga-
ra bırakma polikliniğine başvuran Top-
rak, uzmanlardan psikolojik destek aldı, 

ilaç tedavisine başladı. Uzmanların yön-
lendirmesiyle 30 yıldır bağımlısı oldu-
ğu sigarayı bırakan 3 çocuk sahibi Top-
rak, çalışma hayatını ve sosyal yaşamını 
olumsuz etkilediği bağımlılığından kur-
tulmanın mutluluğunu yaşıyor.

YÜRÜYÜŞE BAŞLADI
Toprak, sigarayı bırakınca hayat kali-

tesinin arttığını söyledi. Toprak, “30 yıl 
boyunca sigara içtim. 9 yaşında arka-
daşlardan özenerek başladık. Ailemin, 
çocuklarımın ve kuzenimin baskısı siga-

rayı bırakmamda yardımcı oldu. Sigarayı 
çok içiyordum. Sabah 9’dan öğlen 12’ye 
kadar bir paketimin bittiği anlamına geli-
yordu.” dedi. Toprak, vücudunda siga-
ra kullanımına bağlı belirtilerin baş gös-
terdiğini ve yürümekte dahi zorlandığını 
dile getirerek, “Nefes almakta zorlanı-
yordum. Uyku düzenim komple gitmiş-
ti. Artık yediğim ve içtiğimden tat almaz 
durumdaydım. İnsanın hayatı sigarayı 
bırakınca inanılmaz derecede değişiyor. 
Yürümezdim, şu anda her akşam yürü-
yüş yapıyorum.” diye konuştu. AA

BILIM insanları tarafından yapılan araştırmada 
ileri evre pankreas kanserlerinde kullanılan yeni 
deneysel ilacın, hastaların genel yaşam süresini 
kemoterapi yöntemlerine kıyasla belirgin biçim-
de uzattığı tespit edildi. Çeşitli üniversiteler-
den ve kanser araştırma merkezlerinden bilim 
insanları, henüz deneme aşamasında olan ila-
cın pankreas kanseri üzerindeki etkilerini ince-
ledi. Araştırmacılar, deneysel ilaç ya da standart 
kemoterapi uygulanmak üzere rastgele seçilen 
yaklaşık 500 hastanın verilerini analiz etti.

ÖMÜR 2 KAT ARTTI
Araştırmada daha önce tedavi görmelerine 

rağmen rahatsızlıkları ilerlemeye devam eden 
pankreas kanseri hastalarına deneysel ilaç gün-
lük verildi. Deneysel ilacı kullananlar ile stan-
dart kemoterapi alanların hayatta kalma oranla-
rı karşılaştırıldı. Araştırmacılar, deneysel ilacı 
kullananların ortalama yaşam süresinin 13,2 ay, 
kemoterapi alan hastaların ise 6,7 ay olduğunu 
saptadı. Araştırmanın sonuçları, “New England 
Journal of Medicine” dergisinde yayımlandı. AA

Girişimlerinizde acele etmek yerine, bugünü 
geleceğe yönelik bütçe planlaması yapmaya ve 
mevcut kaynaklarınızı gözden geçirmeye ayırı-
yorsunuz. Stratejik adımlarla ilerlemek, gerek-
siz harcamaların önüne geçerken hedeflerinize 
çok daha emin ve sarsılmaz adımlarla ulaşma-

nıza imkan tanıyacaktır.

İlişkilerinizde sürekli verici taraf olmaktan 
yorulup, bugün kendi isteklerinizi ve önce-
liklerinizi ilk sıraya koyma kararı alıyorsu-
nuz. Çizeceğiniz bu net sınırlar, çevrenizle 

olan bağlarınızı daha sağlıklı hale getirirken 
içsel dengenizi de yeniden bulmanızı sağla-

yacaktır.

Başkalarının çizdiği sınırlar içinde kalmayı 
reddederek, bugün tamamen kendi özgür ira-
denizle yepyeni kararlar almaya odaklanıyor-
sunuz. Sergileyeceğiniz bu bağımsız duruş, 

üzerinizdeki toplumsal baskıları kırarak yaşam 
kalitenizi artıracak son derece konforlu bir 

alan yaratacaktır.

İş hayatınızdaki katı kuralları ve eskiyen şab-
lonları esneterek, çalışma ortamınızda yepyeni 
ve daha demokratik bir düzen inşa ediyorsu-
nuz. Paylaşımcı ve yapıcı yaklaşımınız, ekibi-
nizin motivasyonunu zirveye çıkarırken üst-
lendiğiniz büyük sorumlulukların da kolayca 

hafiflemesini sağlayacaktır.

İnatçı çıktığınız bir fikirde ısrarcı olmak yeri-
ne, çevrenizden gelen yapıcı eleştirileri değer-
lendirerek harika bir vizyon kazanıyorsunuz. 

Sergileyeceğiniz bu esnek tutum, hem iş ilişki-
lerinizdeki pürüzleri zarafetle giderecek hem 
de kişisel gelişiminize yepyeni bir ivme kata-

caktır.

Bugün profesyonel hayatta iddialı çıkışlar yap-
mak yerine, yapılması gereken teknik detayla-
ra odaklanarak işlerinizi sessizce tamamlıyor-
sunuz. Gösterilebilecek bu disiplinli çalışma 
tarzı, üstlerinizin takdirini toplarken kariyer 
basamaklarında ne kadar kalıcı ve güvenilir 

olduğunuzu tescilleyecektir.

Karşınıza çıkan engeller karşısında geri çekil-
mek yerine, derin analiz yeteneğinizi kullana-
rak durumu tamamen kendi lehinize çeviri-

yorsunuz. Gizli tuttuğunuz o güçlü stratejiniz 
sayesinde, iş dünyasında rakiplerinizin bir 
adım önüne geçecek önemli bir avantaj elde 

edeceksiniz.

Geleneksel yöntemlerin tıkandığı bir nokta-
da, tamamen kendinize has ve yenilikçi bir 
çözüm mimarisi üreterek dikkatleri üzerini-

ze çekiyorsunuz. Kimsenin onayını bekleme-
den atacağınız bu özgün adım, yakın gelecekte 
iş ortamınızda referans kabul edilecek yeni bir 

standarda dönüşebilir.

Zihninizdeki yoğun bilgi trafiğini bugün tama-
men susturup, sadece kendinize ait özel bir 
alanda derinleşmeyi tercih ediyorsunuz. Dış 
dünyanın gürültüsünden uzaklaştıkça, uzun 

süredir aradığınız o pratik ve yaratıcı çözümle-
rin zihninizde kendiliğinden netleştiğini göre-

ceksiniz.

Mükemmeli yakalamak adına kendinizi hırpa-
lamaktan vazgeçtiğiniz an, elinizdeki işlerin 

ne kadar pürüzsüz akmaya başladığını hayretle 
fark edeceksiniz. Akışa teslim olmak, zihnelsel 
yüklerinizi hafifletirken hiç hesapta olmayan 
çok daha verimli kapıların önünüze açılması-

na zemin hazırlayacaktır.

Rutinin getirdiği o sıkıcı havadan sıyrılmak 
adına bugün vizyonunuzu genişletecek yeni 
bir eğitim konusuna veya araştırmaya yöne-
lebilirsiniz. Zihinsel sınırlarınızı esnetmek, 
geleceğe yönelik hedeflerinizi daha gerçekçi 

temellere oturtmanıza ve yepyeni kapılar ara-
lamanıza büyük yardımcı olacaktır.

Zihninizde kurguladığınız zengin ve soyut 
projeleri bugün rasyonel bir süzgeçten geçire-
rek somut planlara dökmek adına harika bir 
gündesiniz. Hayal gücünüzü disiplinli çalış-

ma prensipleriyle birleştirdiğinizde, imkansız 
görünen teknik pürüzlerin bile hızla yok oldu-

ğunu göreceksiniz.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

Günün 
önerileri

Bugünün ana planı, enerjini-
zi tali meselelere harcamak yerine, 
masanızda ve zihninizde bekleyen 
en ağır, en önemli işleri kararlılık-
la nihayete erdirmektir. Bugün gös-
tereceğiniz o son disiplinli duruş, 
hafta sonuna hiçbir sorumluluk 
yükü taşımadan, tamamen hafifle-
miş bir zihinle adım atmanızı sağ-
layacaktır.

Eğer günün yüksek temposu 
veya çevrenizdeki insanların ace-
leciliği üzerinizde bir baskı yaratır-
sa, karmaşık detaylar içinde boğul-
mak yerine olayları en yalın haline 
indirgeyin. Kendinize hemen “Şu 
an bitirmem gereken en kritik, en 
yapıcı adım ne?” sorusunu sorun... 
ve zihninizdeki gürültüyü sustu-
run. Başkalarının plansızlığından 
doğan yapay aciliyetlerin sizin rit-
minizi bozmasına izin vermedi-
ğinizde, en zorlu süreçlerin bile 
sükunetle çözüldüğünü görecek-
siniz. Bugün sabrınız ve bitirme 
azminiz en büyük yardımcınız ola-
cak.

Yarın sabahın getireceği yeni 
heyecanlara, üzerinde hiçbir 
sorumluluk gölgesi taşımayan, 
tamamen özgürleşmiş bir zihin-
le uyanmak için bu gece kendini-
zi mutlak bir huzurla ödüllendirin. 
Unutmayın, gerçek başarı başladığı 
işi yarım bırakmayanlarındır.

KILIS Prof. Dr. Alaeddin 
Yavaşca Devlet Hastane-
si’nde görev yapan hemşire 
Emine Hakan ile pratisyen 
hekim oğlu Serkan Kemal 
Hakan, acil serviste birlikte 
mesai yapıyor. Meslekte 29 
yılı geride bırakan hemşi-
re Emine Hakan’ın oğlu Ser-
kan Kemal Hakan’ın çocuk-
luğu zaman zaman hastane 
koridorlarında geçti. Anne-
sinin sağlık çalışanı olması-
nın etkisiyle bu alana yöne-
len Serkan Kemal Hakan, 
İstanbul Yeni Yüzyıl Üni-
versitesi Tıp Fakültesinden 
mezun oldu. Yaklaşık 9 ay 
önce Kilis Prof. Dr. Alaed-
din Yavaşca Devlet Hasta-
nesi’ne atanan Hakan, acil 

serviste annesiyle birlikte 
görev yapmaya başladı.

ANNE GURURLU
Hemşire Emine Hakan, 29 

yıldır hastanenin acil servi-
sinde görev yaptığını belir-
terek, oğlunun tıp fakültesi-
ni kazanmasının kendisini 
çok mutlu ettiğini söyle-
di. Pratisyen hekim Serkan 
Kemal Hakan ise çocuklu-
ğundan beri hastane orta-
mında bulunduğunu ve 
sağlık sektörünü annesi 
sayesinde yakından tanıdı-
ğını söyledi. Hakan, anne-
siyle aynı hastanede göre-
ve başlamanın kendisi için 
özel bir anlam taşıdığını 
ifade etti.  AA

Sağlık meleği 
anne ile oğul

SIGARAYI SIGARAYI 
BIRAKINCABIRAKINCA
KEYFI KEYFI 
YERINE YERINE 
GELDIGELDI

9 yaşında baş-
ladığı sigarayı 

bırakmaya ka-
rar veren Meh-

met Toprak, 
Darıca Sağlıklı 
Hayat Merkezi 

sayesinde 
bağımlılıktan 

kurtuldu. Top-
rak dumansız 

yaşamın olumlu 
yanlarını anlattı
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SİVAS’TA Kırım Kongo Kanamalı Ateşi 
(KKKA) hastalığı şüphesiyle teda-
vi gören 31 yaşındaki kadın yaşamı-
nı yitirdi. İstanbul’da yaşayan ve tatil 
için memleketi Sivas’ın Akıncılar ilçe-
sine gelen evli ve 2 çocuk annesi Havva 
Dursun’a kene tutundu. Bir süre sonra 
rahatsızlanması üzerine yakınları tara-
fından Akıncılar Devlet Hastanesi’ne 
kaldırılan Dursun, ardından Suşeh-

ri Devlet Hastanesi’ne götürüldü. Daha 
sonra Sivas Cumhuriyet Üniversitesi 
Sağlık Hizmetleri Uygulama ve Araştır-
ma Hastanesi’ne sevk edilen ve KKKA 
hastalığı şüphesiyle Anestezi Yoğun 
Bakım Servisi’nde tedavi altına alınan 
Dursun, müdahaleye rağmen kurtarı-
lamadı. Yakınları tarafından teslim alı-
nan Dursun’un cenazesinin, Akıncılar 
ilçesinde toprağa verildiğ öğrenildi. AA

KKKA hastası kadın tedaviye rağmen öldü

İSTANBUL’DA uyuşturucu madde tica-
reti yaptıkları belirlenen 2 şüpheli gözal-
tına alındı. 

İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, Mal-
tepe, Kartal ve Pendik ilçelerinde uyuş-
turucu madde satışı yapan şüphelilerin 
yakalanmasına ilişkin çalışma yürüttü.

Şüphelilerin Pendik Esenler Mahalle-
si’ndeki bir adresi zula olarak kullandık-
larını belirleyen ekipler, düzenledikleri 
operasyonda E.Ç. (31) ve İ.Ç’yi (44) yaka-
ladı. 

Zanlıların üst aramasında, satışa hazır 
halde 10 gram sentetik madde ele geçiril-
di. Adreste yapılan aramalarda ise 5 kilo 
80 gram sentetik madde, 3 hassas terazi, 
vakum cihazı ile 3 cep telefonu bulundu. 

Şüpheliler, emniyetteki işlemleri-
nin ardından “uyuşturucu veya uyarı-
cı madde imal ve ticareti” suçundan adli 
makamlara sevk edildi. AA

Uyuşturucu baskını:
2 ‘torbacı’ya gözaltı

Bir zamanlar bu memleketin orta 
sınıfının en büyük rüyalarından biriydi 
yazlık sahibi olmak. Deniz kokusu, 
zeytin ağaçları gölgesinde bir kahve, 
akşamüstü bele kadar vuran imbat... 
Hepimizin zihninde yer eden bu romantik 
tablo, ne yazık ki bugün yerini soğuk bir 
muhasebeye bırakmış durumda.

Ege ve Akdeniz’in o göz alıcı 
sahillerinde taş duvarlı, begonvilli yazlıklar 
artık birer külfet. Yüksek site aidatları, 
kabarık bakım giderleri, pahalı ulaşım ve 
bölgedeki yaşam maliyetleri, insanları bu 
hayallerinden vazgeçmeye zorluyor. Satılık 
ilanlarındaki gözle görülür artış, bu sessiz 
vedanın en çarpıcı kanıtı.

Pandemi sonrası fırlayan konut 
fiyatlarıyla birlikte “bir yazlık da bize 
nasip olsun” diyerek belini kıran aileler, 
bugün ellerindeki bu taşınmazın altında 
eziliyor. Yılda belki üç hafta, en fazla bir 
ay kullanılan bir eve, tüm yıl boyunca para 
ödemek hangi mantıkla izah edilebilir? 
İnsanlar artık bu soruyu kendine soruyor.

Ve cevap da net: Artık değmez.
Vatandaş, yazın birkaç haftası için 

yüksek bütçeler ayıracağına, parasını nefes 
alan bir yatırıma dönüştürmenin peşinde. 
Kimi şehir merkezinde kira getirisi olan 
bir daire alıyor, kimi memleketinde daha 
ekonomik, daha sade bir yaşam kurmanın 
planlarını yapıyor. Yani artık mesele 
sadece “deniz kenarında evim olsun” 
değil; mesele “bu ev bana yük değil, fayda 
sağlasın.”

Ancak işin bir de acı tarafı var. 
Sahillerde satılık ilanları patlamış olsa da 
alıcı sessiz. Yüksek faiz oranları, krediye 
erişimdeki çetin engeller, daralan gelirler 
derken kimse kolay kolay yazlık almaya 
yanaşmıyor. Ev sahipleri aylardır ilan 
veriyor, emlakçılar ofislerinde oturmuş 
telefonlarının çalmasını bekliyor. Ama ses 
yok.

İşte tam bu noktada devreye “kısa 
dönem kiralama” giriyor. Çareyi orada 
bulan ev sahipleri, yazlıklarını günlük veya 
sezonluk kiraya vererek en azından yıllık 
aidatı, vergiyi, bakımı çıkarmaya çalışıyor. 
Ne var ki bu da başlı başına bir angarya: 
Rezervasyon derdi, temizlik derdi, misafir 
derlemesi... Yazlık hayali iyice bir iş kolu 
haline gelmiş durumda.

Aslında bu manzara, sadece konut 
piyasasına dair bir tablo değil. Bu 
manzara, orta sınıfın eriyen satın alma 
gücünün, değişen önceliklerinin ve 
yaşamdan beklentisinin bir fotoğrafı. 
Çalışıp didinip bir ömür borçla alınan 
yazlıkların bugün elden çıkarılmaya 
çalışılması, hepimiz için bir uyarı ışığı 
aslında.

Ne diyelim? Umut hep vardır. Belki bir 
gün yine o eski güzel günlere döneriz. Ama 
bugünün Türkiye’sinde yazlık sahibi olmak 
maalesef ki lüks olmaktan çoktan çıkmış, 
bir yük haline gelmiştir.

Denize gidelim mi? Gidelim elbette. 
Ama kiralayalım, tadını çıkaralım, sonra 
da şehre dönüp kendi evimizde rahat 
uyuyalım. Belki de asıl huzur budur.

Yazlık hayali, yazlık 
kâbusuna dönüştü

FATİH
KÜÇÜKARSLAN
YAZIYOR

AYDIN’IN Didim ilçesinde otomobi-
lin şarampole devrilmesi sonucu 2 kişi 
hayatını kaybetti. Kezban Nur Karaka-
ya’nın (29) kullandığı 20 ASB 838 pla-
kalı otomobil, Didim-Akbük kara yolu 
Denizköy mevkisinde kontrolden çıka-
rak şarampole devrildi. İhbar üzerine 
bölgeye polis, itfaiye ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. Kazada sürücü ile yanında 
bulunan Özlem Erişkin (30) ağır yara-
landı. Ambulansla farklı hastanelere 
kaldırılan yaralılar, yapılan müdahale-
ye rağmen kurtarılamadı. AA

SAKARYA’NIN Hendek ilçesinde 
2 katlı ev yandı. Dikmen Mahallesi 
Yamaçlı Alt Sokak’ta C.A’ya ait 2 katlı 
evde henüz belirlenemeyen nedenle 
yangın çıktı. İhbar üzerine bölgeye itfa-
iye ve jandarma ekipleri sevk edildi. 
Yangına ilk müdahale mahallenin itfa-
iye aracı ve vatandaşlar tarafından su 
tankerleriyle yapıldı, iş makinesi des-
tek verdi. Sakarya Büyükşehir Beledi-
yesi itfaiye erlerince söndürülen yan-
gında ev kullanılamaz hale geldi. AA

Sürücü ile yolcu
hayatını kaybetti

2 katlı ev yangında
kullanılamaz halde

NEVŞEHİR merkez-
li 28 ilde düzenlenen 
“yasa dışı bahis” ope-

rasyonunda gözaltına alınan 
91 şüpheliden 34’ü adliyeye 
sevk edildi. 

Cumhuriyet Başsavcılı-
ğınca yürütülen soruştur-
ma kapsamında, İl Emniyet 
Müdürlüğü Siber Suçlar-
la Mücadele Şubesi ekip-
lerinin 28 ilde eş zaman-
lı düzenlediği operasyonda 
gözaltına şüphelilerden 
34’ünün emniyetteki işlem-
leri tamamlandı. 

10 MİLYAR LİRA 
KAÇIRILDI

Şüpheliler, Nevşehir Dev-
let Hastanesi’ndeki sağlık 

kontrolünün ardından adli-
yeye gönderildi.

Dün, 28 ilde 120 adrese 
eş zamanlı düzenlenen ope-
rasyonda haklarında gözal-
tı kararı verilen 107 zanlı-
dan 91’i yakalanmış, suçtan 
elde edildiği değerlendirilen 
1,5 milyon lira ile tabanca, 
7 fişek ve çok sayıda dijital 
materyal ele geçirilmişti. 

İnternet üzerinden yak-
laşık 5 ay önce açılan yasa 
dışı bahis sitesinin yaklaşık 
50 bin kullanıcıya ulaştığı, 
bahis sitelerinden sağlanan 
yaklaşık 10 milyar liranın 
yurt dışındaki kripto cüz-
danlara havale edilerek izi-
nin kaybettirilmeye çalışıldı-
ğı belirlenmişti. AA

SPOR SALONUNDA
AİDAT VURGUNU
Üyelerin yatırdıkları aidatları kendi hesaplarına aktarmak suretiyle İstanbul’daki bir üniversi-
tenin spor salonunu 4 milyon 400 bin lira zarara uğratmakla suçlanan 8 zanlı gözaltına alındı

KORKUTMA VE VAATLE
MİLYARLIK DOLANDIRICILIK

BAKANLIĞININ açıklaması-
na göre, dolandırıcılık şebe-
kelerine yönelik Emniyet 

Genel Müdürlüğü Asayiş Daire 
Başkanlığı ile cumhuriyet baş-
savcılıkları koordinesinde çalış-
ma yürütüldü. Teknik takibi 
yapılan şüphelilerin “kendileri-
ni kamu/banka görevlisi olarak 
tanıtarak”, “güzellik merkezlerin-
de fahiş bedelli sözleşme imzala-
tarak”, “iş bulma vaadinde bulu-
narak” ve “sahte internet siteleri 
üzerinden araç kiralama ilanla-
rı vererek” vatandaşları dolandır-

dıkları belirlendi. 

TAŞINMAZLARA TEDBİR
Bu yöntemlerle toplam 985 

milyon 507 bin lira dolandır-
dıkları öğrenilen şüphelilere 
yönelik, Ankara, Adana, Amas-
ya, Antalya, Bingöl, Diyarba-
kır, Erzurum, İstanbul, Kocaeli, 
Konya, Muğla, Osmaniye, Sam-
sun, Şanlıurfa, Tunceli, Yalo-
va ve Zonguldak’ta operasyon-
lar düzenlendi. Operasyonlarda 
yakalanan 503 şüpheliden 261’i 
tutuklandı, 242’si hakkında adli 

kontrol hükümleri uygulandı.
MASAK raporlarına göre şüp-

helilerin banka hesaplarında 1 
milyar 135 milyon 707 bin liralık 
işlem hacmi tespit edildi. 

Operasyonlar kapsamın-
da ruhsatsız silahlar ve fişekler, 
çok sayıda cep telefonu, dijital 
materyal, elektronik cihaz, sim 
kart, çek ve senet, yüklü miktar-
da Türk lirası ve döviz ile çeşitli 
ziynet eşyaları ele geçirildi. 

Şüphelilere ait 1 milyar 50 
milyon lira değerindeki taşınmaz 
varlığına el konuldu. AA

Yasa dışı bahisçiler adliyeye gönderildi

İ
STANBUL polisi kentteki bir 
üniversitenin spor salonunu 
işleten iştirak şirketi çalışan-
larının usulsüz yollarla gelir 
elde ettiğine ilişkin ihbar üze-

rine çalışma başlattı. 
Yapılan incelemelerde, spor salo-

nunun gelirlerinde düşüş yaşanır-
ken, giderlerinde önceki dönemle-
re göre artış olduğu tespit edildi. 
Bunun üzerine mali kayıtlar ve 
hesap hareketleri detaylı şekilde 
incelendi. 

Soruşturmada, şüphelilerin spor 
salonuna kayıt işlemleri sırasında 
ödeme yöntemi olarak kullanılan 
sistemdeki hesap bilgilerini değiş-
tirerek kendi banka hesaplarını 
tanımladıkları ve müşterilerden alı-
nan ödemeleri bu hesaplara yönlen-
dirdikleri tespit edildi. 

Ayrıca, şüphelilerin spor salonu-

na kapasitenin üzerinde kayıt alarak 
elde edilen gelirleri de kendi hesap-
larına aktardıkları ve bu yöntem-
le yaklaşık 4 milyon 400 bin liralık 
haksız kazanç elde ettikleri belir-
lendi.

ANTRENÖR DE ŞÜPHELİ
Hesap hareketlerinde yoğun para 

akışı bulunan şüphelileri belirle-
yen polis, aralarında antrenörlerin 
de bulunduğu 8 şüpheliyi gözaltı-
na aldı. 

Şüphelilerden birinin organizas-
yonu yönettiği değerlendirilen kişi-
nin eşi olduğu, birinin de daha önce 
üniversitedeki görevinden ayrılarak 
başka üniversitede öğretim görevli-
si olarak çalışmaya başladığı öğre-
nildi. 

Zanlılar, emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edildi. AA

İnternet üzerinden yasa dışı bahis oynatmakla 
suçlanan 34 zanlının polisteki işlemleri tamamlandı

Telefon-
la ulaştıkla-
rı vatandaş-

lardan 985 
milyon lira 
topladıkla-

rı öne sürü-
len dolandırı-
cılara yönelik 

operasyon-
da 261 zanlı 
tutuklandı...
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TIKLAMAYI UNUTMAYIN

MÜSABAKAYA 
katılan 
sporcular, 
hedefleri 
tam isabet-

le vurabilmek için hüner-
lerini sergilerken, etkin-
lik dostluk ve dayanışma 
ortamıyla da dikkat çekti. 
Gün boyunca süren yarış-
malarda sporcular hem 
rekabetin heyecanını yaşadı hem 
de keyifli vakit geçirdi.

YOĞUN KATILIM OLDU
Çatalca Belediye Başkanı 

Erhan Güzel, Çiftlikköy Mahal-
lesi Muhtarı Tarık Yeni, Çiftlik-
köy Avcılar ve Atıcılar Derneği 
Başkanı Hüseyin Güzel etkinlik-
te yer aldı.

Marmara Av ve Yaban Haya-
tı Federasyonu (MAYHF) Başka-
nı Hakan Yüksel ile SAVAİSK 
Üyesi ve MAYHF Asbaşkanla-
rı Ali Sarıyer ve R. Fehmi Güven 
de katılımcılar arasındaydı.

Mecidiyeköy Dernek Başkanı 
ve MAYHF Üyesi Şenel Konaş, 
MAYHF Temsilcisi Nebi Musta-
fa Güven, Büyükçekmece Dernek 
Başkanı Mehmet Yıldırım, Çatal-
ca Dernek Başkanı Gürbüz Çetin, 
Enez Atıcılık Derneği Başkanı 
Yalçın Bitikli ve Hayrabolu Der-
nek Başkanı Hasan Başkurt da 

etkinlikte hazır bulundu. Etkinli-
ğe çok sayıda avcı ve aileleri de 
katılım gösterdi.

SADECE YARIŞMA DEĞİL; 
DOSTLUK, DAYANIŞMA VE SPOR

Çiftlikköy Avcılar ve Atı-
cılar Derneği Başkanı Hüse-
yin Güzel geleneksel hale gelen 
müsabakanın her yıl daha fazla 
ilgi gördüğünü belirterek, “Der-
nek olarak amacımız yalnızca bir 
yarışma düzenlemek değil, aynı 
zamanda dostluğu, dayanışma-
yı ve spor kültürünü yaşatmak-
tır. Bugün burada bir araya gelen 
tüm katılımcılarımız, bu gelene-
ğin ne kadar güçlü olduğunu bir 
kez daha gösterdi. Katılım sağla-
yan tüm sporcularımıza, destek 
veren kurumlarımıza ve misafir-
lerimize teşekkür ediyorum. Bu 
tür organizasyonları önümüzde-
ki yıllarda da daha da geliştire-
rek sürdürmeyi hedefliyoruz” 
diye konuştu.

KÜLTÜRÜMÜZÜN 
ÖNEMLİ BİR PARÇASI

Programa katılan Çatalca Bele-
diye Başkanı Erhan Güzel, avcı-
lık ve atıcılık sporunun bölge-
nin kültürel değerleri arasında 
önemli bir yere sahip olduğunu 
söyleyerek, “Avcılık ve atıcılık 

sporu, kültürümüzün önemli bir 
parçası olmaya devam ediyor. 
Bu spora gönül veren hemşehri-
lerimizle bir araya gelmekten ve 
dayanışmayı güçlendiren böy-
lesine güzel bir organizasyon-
da bulunmaktan büyük mutlu-
luk duyduk. Misafirperverlikleri 
için Mahalle Muhtarımız Tarık 
Yeni’ye, Dernek Başkanımız 
Hüseyin Güzel’e ve organizas-
yonun düzenlenmesinde emeği 
geçen herkese teşekkür ediyo-
rum” dedi.

DİKKAT, DİSİPLİN VE 
USTALIK GEREKİYOR

Etkinliğe katılan atıcılar ise 
“Bu organizasyonlarda bir araya 
geldiğimizde hem spor yapma-
nın heyecanını yaşıyor hem de 
kültürümüzün önemli bir parça-
sını yaşatmanın gururunu his-
sediyoruz. Trap atışı; dikkat, 
disiplin ve ustalık gerektiren bir 
spor olmasının yanı sıra bizle-
ri ortak değerlerde buluşturan 
güçlü bir gelenektir. Dostlukla-
rımızı pekiştiriyor, genç nesille-
re kültürümüzü aktarma fırsatı 
buluyoruz. Her yıl aynı heyecan-
la burada buluşmak, bu kültürün 
yaşadığını görmek ve yaşatılma-
sına katkı sunmak bizleri mutlu 
ediyor” ifadelerini kullandılar.

YARIŞMANIN 
KAZANAN İSİMLERİ 

Program kapsamında çekiliş 
düzenlenerek katılımcılara çeşit-
li hediyeler dağıtıldı. Günün 
sonunda gerçekleştirilen değer-
lendirme sonucunda yarışma-
da birinciliği Çatalca’dan Özmen 
Şahin elde ederken, ikinci İstan-
bul’dan Abdül Demir, üçün-
cü ise Çiftlikköy’den Önder İçli 
oldu. Konuklar tarafından da 
ilgiyle takip edilen müsabaka, 
dereceye giren sporcuların ödül-
lendirilmesi ve hatıra fotoğrafla-
rının çekilmesiyle sona erdi. 

TRAP ATIŞI NEDİR?
Trap atışı, atıcılık sporunun 

önemli disiplinlerinden biri ola-
rak, özel bir düzenekten fark-
lı açılarla havaya fırlatılan kil 
hedeflerin tüfekle vurulması-
na dayanan bir müsabakadır. 
Açık alanlarda gerçekleştirilen 
bu branşta sporcular, hızla hare-
ket eden hedefleri kısa sürede 
tespit edip isabetli atış yapma-
ya çalışır. Refleks, dikkat, el-göz 
koordinasyonu ve konsantrasyo-
nun ön planda olduğu trap atışı, 
hem ulusal hem de uluslararası 
düzeyde düzenlenen yarışmalar-
da yer alan bir spor dalıdır.

KÜÇÜKÇEKMECE Belediyesi, 
Dünya Çocuk Günü kapsamında 
çocuk kütüphanelerinde düzen-
lenen etkinliklerle miniklere 
unutulmaz bir gün yaşattı. Renk-
li etkinlikler, oyunlar ve müzik 
eşliğinde dansların yer aldığı 
programda çocuklar hem eğlen-
di hem de hayal güçlerini geliştirme fırsa-
tı buldu.

Gerçekleştirilen programda minikler, 
çeşitli atölye çalışmalarıyla yaratıcılıkları-
nı ortaya koydu. Boyama etkinlikleri ve el 
becerilerini geliştiren aktivitelerde çocuk-
lar, hayallerini renklere dönüştürdü. Çalı-
nan müzikler eşliğinde dans eden çocuk-
lar, günün keyfini doyasıya çıkardı.

Etkinliklerin, çocuklara kitap sevgi-
si kazandırmayı ve sosyal etkileşimi artır-
mayı amaçladığı belirtildi. Gün boyunca 
süren aktiviteler, çocukların hem öğrenip 
hem eğlenmesine imkân sundu.

ÇİFTLİKKÖY’DE TRAP ÇİFTLİKKÖY’DE TRAP 
ATIŞLARI HEYECANI ATIŞLARI HEYECANI 
NEFES KESTİNEFES KESTİ

SENAY 
GÜNCAVAR

ÖZEL 
HABER

PENDİK Ballı-
ca Mahallesi Sokul-
lu Caddesi üzerinde 
seyir halindeki araç-
ta yangın meydana 
geldi. Vatandaşlardan 
alınan ihbar üzerine 
olay yerine Yenişehir 
İtfaiye ekibi sevk edildi. 

Kısa süre içerisin-
de olay yerine ulaşan 
ekibin müdahalesi ile 
yangını kontrol altı-
na alıp söndürüldü. 
Maddi hasarın mey-
dana geldiği olay-
da yaralanma ve can 

kaybı yaşanmadı.

BİLUN 
GÜREL

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

SEYİR HALİNDEKİ ARAÇ ALEV ALEV YANDISEYİR HALİNDEKİ ARAÇ ALEV ALEV YANDI

K.ÇEKMECE’DE 
ÇOCUKLAR 
HEM EĞLENDİ 
HEM ÖĞRENDİ

Çatalca Çiftlikköy’de avcılık ve atıcılık sporuna gönül Çatalca Çiftlikköy’de avcılık ve atıcılık sporuna gönül 
verenleri bir araya getiren Geleneksel Trap Atışı verenleri bir araya getiren Geleneksel Trap Atışı 
Müsabakası, Çiftlikköy Avcılar ve Atıcılar Derneği’nin Müsabakası, Çiftlikköy Avcılar ve Atıcılar Derneği’nin 
ev sahipliğinde gerçekleştirildi. Her yıl düzenlenen ev sahipliğinde gerçekleştirildi. Her yıl düzenlenen 
ve bölgenin önemli spor etkinlikleri arasında yer ve bölgenin önemli spor etkinlikleri arasında yer 
alan organizasyon, bu yıl da büyük ilgi gördüalan organizasyon, bu yıl da büyük ilgi gördü



Altın yükselen petrol ve faiz 
endişeleriyle gerilerken, tırma-
nan çatışmaların petrol fiyatla-
rını yükseltmesi, enflasyonun 
kontrol altına alınabilmesi için 

faiz oranlarının 
yüksek kalacağı 
yönündeki endi-
şeleri artırdı

ALTIN fiyatları yükselen 
petrol ve faiz endişele-
riyle düşüşe geçti. Orta 
Doğu’da yeniden tırma-

nan çatışmaların petrol fiyatları-
nı yükseltmesi, enflasyonun kon-
trol altına alınabilmesi için faiz 
oranlarının daha uzun süre yük-
sek kalacağı yönündeki endişeleri 
güçlendirdi

Spot altın, yüzde 0,2 düşüşle 
ons başına 4.476,50 dolara geri-
ledi. Ağustos vadeli ABD altın 
kontratları ise yüzde 0,3 kayıpla 
4.504,40 dolardan işlem gördü.

ABD ordusunun açıklamasına 
göre İran’ın Bahreyn, Kuveyt ve 
bölgedeki diğer hedeflere yöne-
lik füze saldırıları ya engellendi 
ya da başarısız oldu. Washington 
ile Tahran arasındaki diploma-
tik temaslarda ise kayda değer bir 
ilerleme sağlanamadı.

ABD Dışişleri Bakanı Marco 
Rubio, Trump’ın müzakere ekibi-
nin Hürmüz Boğazı’nın yeniden 
açılması karşılığında İran’a yaptı-

rım hafifletme teklifi sunmadığını 
belirtti. Rubio, herhangi bir yaptı-
rım gevşemesinin İran’ın nükleer 
programından vazgeçmesine bağlı 
olduğunu vurguladı.

Petrol fiyatları çarşamba günü 
erken işlemlerde yüzde 1’in üze-
rinde yükselerek enflasyon ve faiz 
artırımı endişelerini derinleştirdi.

HİÇBİR ŞEY YERİNDE 
DURMUYOR

Öte yandan, Cleveland Fed 
Başkanı Beth Hammack salı günü 
yaptığı açıklamada, halihazırda 
yüksek seyreden enflasyon bas-
kılarının artmaya devam etmesi 
halinde ABD Merkez Bankası’nın 
(Fed) yakın zamanda faiz artır-
mak zorunda kalabileceğini söy-
ledi.

Yatırımcılar şimdi Fed’in para 
politikası patikasına ilişkin ipuç-
ları almak için gün içinde açıkla-
nacak ADP özel sektör istihdam 
verisi ile cuma günü yayımlana-
cak tarım dışı istihdam raporunu 

bekliyor.
İsviçre gümrük verilerine göre, 

ülkenin altın ihracatı nisan ayın-
da bir önceki aya kıyasla yüzde 
20 geriledi. İngiltere ve Çin’e 
yapılan sevkiyatlardaki düşüş, 
Hindistan ve Hong Kong’a yapı-
lan daha yüksek teslimatlarla 
dengelenemedi.

Dünyanın en büyük gümüş 
tüketicisi olan Hindistan ise 
gümüş ithalatına yönelik kısıtla-
maları sıkılaştırdı. Ülke, gümü-
şün granül ve toz formlarını kısıt-
lı ürünler listesine eklerken, 
ithalat için önceden geçerli izin 
alınmasını zorunlu hale getirdi. 
Bu adımın, ithalatı kontrol altına 
almak ve rupi üzerindeki baskıyı 
azaltmak amacıyla atıldığı belir-
tildi.

Diğer değerli metallerde ise 
spot gümüş yüzde 0,5 düşüş-
le ons başına 74,73 dolara, platin 
yüzde 0,2 kayıpla 1.932,25 dolara 
ve paladyum yüzde 0,3 gerileye-
rek 1.365,25 dolara indi. AA
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TÜRKİYE Cumhuriyet 
Merkez Bankası tarafın-
dan yayımlanan bek-

lenti anketi sonuçlarına göre 
tüketici enflasyonu beklenti-
leri belli oldu. 

Anket sonuçlarına göre 
cari aya ilişkin tüketici enf-
lasyon beklentisi yüzde 
1,89 olarak kaydedildi. Bir 
ay sonrası, yani Haziran ayı 

için enflasyon beklentisi ise 
yüzde 1,52 seviyesinde ger-
çekleşti. 2026 yılı Ocak-Ara-
lık dönemine ilişkin yıllık 
enflasyon beklentisi yüzde 
28,94 olarak açıklandı. 

Mayıs ayı enflasyon veri-
lerinin yarın yayımlanması-
nın ardından, beklentiler ile 
gerçekleşen rakamlar arasın-
daki fark da netleşecek. AA

Mayıs ayı 
enflasyonu 
yarın 
açıklanacak

Alüminyum fiyatları 
tavan yaptı

SANAYİ ve Teknolo-
ji Bakanı Mehmet Fatih 
Kacır, “2002’den bu 

yana OSB’lerimizin sayısı-
nı 191’den 373’e, OSB’lerde 
üretimde olan fabrika sayı-
sını 11 binden 60 bin 800’e, 
çalışan sayısını ise 415 bin-
den 2,7 milyona yükselttik.” 
dedi.

Bakan Kacır, çeyrek asra, 
yüz yıla bedel başarılar sığ-
dırdıklarını, ülkeyi küre-
sel fırtınalara karşı korunak-
lı, üretim altyapısı sağlam 
bir liman haline getirdikle-
rini belirterek, “Türkiye’yi 
dünyanın önde gelen üre-

tim ve teknoloji geliştirme 
üsleri arasında taşıdık. Üste-
lik tüm bu kazanımları küre-
sel ölçekte kırılganlıkların 
derinleştiği bir dönemde, 
çatışma ve savaşların gölge-
sinde gerçekleştirdik.” diye 
konuştu.

OSB’lerin sayılarının art-
tığını vurgulayan Kacır, 
“2002’den bu yana OSB’le-
rimizin sayısını 191’den 
373’e, OSB’lerde üretimde 
olan fabrika sayısını 11 bin-
den 60 bin 800’e, çalışan 
sayısını ise 415 binden 2,7 
milyona yükselttik.” bilgisi-
ni paylaştı. AA

Bakan Kacır: 
OSB’lerimizin 
sayısını 373’e 
yükselttik

ALTININ YÜKSELİŞİNE
PETROL VE FAİZ FRENİ

TİCARET Bakanı Ömer 
Bolat, Fransa’nın baş-
kenti Paris’te Fransız 

iş dünyası temsilcileriyle 
görüştü.

Bolat, iki günlük Fran-
sa ziyaretinin ilk etabında 
Türkiye’nin Paris Büyükel-
çiliği’nde Fransız İş Adam-
ları ve Sanayiciler Derne-
ği (MEDEF) ile bir toplantı 
gerçekleştirdi. Toplantıya, 
Fransız iş dünyasının fark-
lı sektörlerinden temsilciler 
katıldı.

Toplantıda konuşan 
Bolat, “Tarihsel olarak Fran-
sa, Türkiye’nin uzun süre-
li ilişkisi olan en önemli ve 

güvenilir ticaret ortakların-
dan biri olmuştur.” dedi.

İki ülke arasındaki eko-
nomik ve siyasi ilişkilerin 
uzun geçmişe sahip oldu-
ğunu, Osmanlı dönemi-
ne kadar uzandığını belir-
ten Bolat, Fransa’da yaşayan 
yaklaşık 800 bin Türk 
vatandaşının bu ülkenin 
ekonomisine katkı sağladı-
ğını dile getirdi.

Bolat, burada yaşayan 
Türklerin Fransa ile Türkiye 
arasında bir köprü oluştur-
duğunu kaydederek, Fransız 
yatırımlarının iki ülke ara-
sındaki ilişkiler için önemi-
ne dikkati çekti. AA

BOLAT’IN FRANSA
ÇIKARMASI FAYDALIÇIKARMASI FAYDALIÇIKARMASI FAYDALI
Ticaret Bakanı Ömer Bolat, “Tarihsel olarak Fransa, Türkiye’nin uzun süreli 
ilişkisi olan en önemli ve güvenilir ticaret ortaklarından biri olmuştur.” dedi.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2479152)

BİNA İŞLERİ YAPILACAKTIR
ÇEVRE LABORATUVARLARI TESİSAT YENİLEME, REVİZYON VE TADİLAT İŞLERİ 
yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü 
ile ihale edilecek olup, teklifl er sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)          :              2026/881986
1- İdarenin
1.1. Adı :              YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI YÜKSEKÖĞRETİM 
KURUMLARI YILDIZ TEKNİK ÜNİVERSİTESİ
1.2. Adresi          :               YTÜ Davutpaşa Kampüsü, 2010 Avrupa Kültür Başkenti, 
Kongre ve Kültür Merkezi Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı Esenler /İST. - 
ESENLER / İSTANBUL ESENLER/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası    :              02123834093
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası               :              
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati            :              19.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin açılacağı) adres         :              YTÜ DAVUTPAŞA 
KAMPÜSÜ YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :              ÇEVRE LABORATUVARLARI TESİSAT YENİLEME,REVİZYON VE 
TADİLAT İŞLERİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı         :  1 ADETÇEVRE LABORATUVARLARI TESİSAT 
YENİLEME,REVİZYON VE TADİLAT İŞİ İNŞAAT MEKANİK ELEKTRİK İMALATINDAN 
OLUŞMAKTADIR. MEVCUT LABORATUVARIN YENİ GELECEK OLAN DENEY 
CİHAZLARINA GÖRE REVİZE EDİLMESİ .19 İNŞAAT ,27 ELEKTRİK, 2MEKANİK 
OLMAK ÜZERE TOPLAM 48 ADET POZ BULUNMAKTADIR.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer          :              DAVUTPAŞA KAMPÜSÜ
3.4. Süresi/teslim tarihi :              Yer tesliminden itibaren 75 (YetmişBeş) takvim 
günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi    :              Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde
yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan “Yapım İşlerinde benzer 
iş grupları tebliği” nde yer alan B III grubu Bina ( Üstyapı) işler benzer iş olarak kabul 
edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifl eri açıklama istenilmeksiz

ALÜMİNYUMUN ton başına fiya-
tı, Londra Metal Borsasında ABD/İsra-
il-İran Savaşı kaynaklı risklerin tekrar 
arz endişelerine neden olmasıyla 3 bin 
734 dolara kadar çıkarak 4 yılın en yük-
sek seviyesini gördü. ABD ve İran arasın-
daki müzakerelere ilişkin belirsizlikle-
rin devam etmesi ve bölgede çatışmaların 
devam etmesiyle alüminyum en çok etki-
lenen ürünlerden biri olarak öne çıkıyor. 
Alüminyumun ton başına fiyatı, Londra 
Metal Borsasında ABD/İsrail-İran Sava-
şı kaynaklı risklerin tekrar arz endişele-
rine neden olmasıyla 3 bin 734 dolara 
çıkarak Mart 2022’den bu yana en yük-
sek seviyesini görürken daha sonra 3 bin 
716 dolar seviyesinde dengelendi. Alü-
minyum fiyatları savaş başladığından bu 
yana yüzde 18’in üzerinde arttı. AA



İ
RAN Devrim Muhafızları 
Ordusu, ABD ile İran arasın-
da Hürmüz Boğazı’nda karşı-
lıklı saldırılar düzenlendiğini 
açıkladı. Açıklamada, “Terö-

rist Amerikan güçlerinin, İran’ın 
Keşm Adası’ndaki ulusal egemen-
liğini hedef alan açık saldırganlığı-
na tepki olarak, Devrim Muhafızları 
Ordusu Hava Kuvvetleri, Kuveyt’te-
ki Amerikalı işgalcilerin askeri 
üslerini hassas ve yoğun füze saldı-
rılarıyla vurdu.” ifadesine yer veril-
di. 

Saldırıda hedef alınan üslerin 
imha edildiği ve Amerikan askerle-
rinin sığınaklarının yıkıldığı belir-
tildi. İran’a saldırılar için ABD’ye 
topraklarını ve hava sahalarını kul-
landıran ülkelere uyarıda bulunu-
lan açıklamada, “Vurkaç dönemi 
sona erdi ve saldırganlar, cehaletle-
rinin ve pervasız maceralarının kor-
kunç sonuçlarına katlanmak zorun-
da kalacaklar.” ifadesi kullanıldı.

TANKERİN İNTİKAMI
İran Devrim Muhafızları Ordusu, 

ABD’nin Bahreyn’deki Beşinci Filo 
Karargahı’nı füze ve insansız hava 
araçlarıyla (İHA) vurduğunu duyur-
du. Devrim Muhafızları Ordu-
su tarafından yapılan açıklamada, 
Bahreyn’deki ABD üssüne saldırı-
ların ABD’nin Keşm Adası’na sal-
dırısına karşılık olarak gerçekleş-
tirildiği ve ABD’nin önceki gece 
saatlerinde Hürmüz Boğazı yakın-
larında İran’a ait bir petrol tanke-

rine füze saldırısı düzenlemesi-
nin ardından ABD-İsrail bağlantılı 
Panaya gemisinin İran donanması 
tarafından füzelerle hedef alındığı 
belirtildi. 

Bunun ardından ABD’nin Keşm 
Adası’nın güneyinde Devrim 
Muhafızları Ordusu’na ait bir ileti-
şim kulesine hava saldırısı düzen-
lediğine işaret edilen açıklama-
da, ABD’nin bölgedeki ülkelerden 
birinde bulunan hava üsleri ve 
Bahreyn’deki Beşinci Filo Karar-
gahı’na füze ve insansız hava araç-
larıyla saldırılar gerçekleştirildiği 
aktarıldı. AA
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ABD Başkanı Donald Trump, 21 Hazi-
ran’da Kolombiya’da yapılacak cumhur-
başkanı seçimlerinde aşırı sağcı aday 
Abelardo de la Espriella’yı desteklediği-
ni açıkladı. 

Espriella’yı ilk turdaki başarısından 
dolayı tebrik eden Trump, 21 Haziran’da 
yapılacak ikinci tur seçimlerinde “radikal 
solculara” karşı zafer kazanacağına inan-
dığını kaydetti.  

Vatan Savunucuları Hareketi adayı 
aşırı sağcı Abelardo de la Espriella oyla-
rın yüzde 43,62’sini alarak yarışı önde 
tamamlarken, sol görüşlü adayı Ivan 
Cepeda ise ikinci sırada yer almıştı. 

Hiçbir adayın yüzde 50’yi aşamama-
sı nedeniyle, en fazla oy alan De la Espri-
ella ile Cepeda, 21 Haziran’da yapılacak 
ikinci turda cumhurbaşkanlığı için yarı-
şacak. AA

BOLİVYA’DA Devlet Başkanı Rodrigo 
Paz’ın istifasını talep eden protestolar bir 
ayı aşkın süredir devam ederken, hükü-
mette iki bakan görevlerinden istifa etti. 

Başta yönetimsel başkent La Paz olmak 
üzere birçok kentte protestolar sürerken, 
hükümette önemli bir gelişme yaşandı. 

Eğitim Bakanı Beatriz Garcia ile 
Savunma Bakanı Marcelo Salinas, hükü-
met karşıtı protestoların sürdüğü bir 
dönemde görevlerinden istifa etti. 

Garcia ve Salinas’ın istifa nedenleri-
ne ilişkin resmi bir açıklama yapılmaz-
ken, bu gelişme Devlet Başkanı Rodrigo 
Paz’ın siyasi konumunun daha da zayıf-
ladığı yönündeki değerlendirmeleri bera-
berinde getirdi. 

Bolivya’da son 40 yılın en ağır eko-
nomik krizine karşı bir ayı aşkın süredir 
devam eden protestolarda Devlet Başka-
nı Paz’ın istifasını talep eden göstericiler, 
başta yönetimsel başkent La Paz olmak 
üzere birçok kentte güvenlik güçleriyle 
çatışmıştı. AA

HİNDİSTAN’IN başkenti Yeni Delhi’de-
ki bir otelin restoranında çıkan yangında, 
ilk belirlemelere göre 21 kişi öldü. 

NDTV’nin haberine göre, Yeni Del-
hi’de yaklaşık 40 kişinin konakladığı 5 
katlı otelin bodrum katındaki restoran-
da yerel saatle dün 08.50 sularında yan-
gın çıktı. 

İhbar üzerine bölgeye çok sayıda itfai-
ye ekibi sevk edildi. Yangının çıktığı sıra-
da otelde kalanların büyük kısmının uyu-
duğu belirtildi. 

Olayda ilk belirlemelere göre 21 kişi 
hayatını kaybetti, çok sayıda kişi ekip-
ler tarafından kurtarıldı. Yangının çıkış 
nedeni henüz belirlenemedi. AA

ABD’den Kolombiya
seçimine müdahale

Protestolar sonrası
iki bakan istifa etti

Otelde yangın çıktı: 
En az 21 can kaybı

ABD Merkez Kuvvetler Komu-
tanlığı (CENTCOM), İran’a 
ait insansız hava araçları-

nın (İHA) Kuveyt’teki ABD güçleri-
ni hedef alan saldırısının “başarı-
sız olduğunu” açıkladı. CENTCOM 
açıklamasında, Kuveyt’teki ABD 
güçlerini hedef alan İran’a ait ek 
bir İHA dalgası saldırısının “başa-
rısız olduğu” ifade edildi. Açıkla-

mada, ABD askerlerinin ve varlı-
ğının zarar görmediği kaydedildi. 
CENTCOM’dan yapılan başka 
bir açıklamada ise “İran Dev-
rim Muhafızları Ordusu, bugün 
ABD’nin Bahreyn’deki Beşinci Filo 
Karargahı ve bölgedeki bir ABD 
hava üssünü füzeler ve İHA’lar-
la vurduğunu iddia ediyor. Yanlış.” 
ifadeleri kullanıldı. AA

CENTCOM’A GÖRE İRAN’IN 
YAPTIĞI ‘BAŞARISIZ’ SALDIRI

İRAN’DAN KUVEYT VE
BAHREYN’E MİSİLLEME
İ
Keşm Adası’na yönelik saldırıya yanıt veren İran ordusu Kuveyt’te ABD kuv-
vetlerinin bulunduğu üs ve Bahreyn’deki Beşinci Filo Karargahı’nı hedef aldı

İ
SRAİL ordusunun ateşkese 
rağmen Lübnan’ın güneyinde-
ki Sur ve Nebatiye kentlerinde 

düzenlediği hava saldırılarında 7 
kişi yaşamını yitirdi. 

İsrail ordusu, 17 Nisan’da 
yürürlüğe giren ve 17 Mayıs iti-
barıyla 45 gün uzatılan ateşkese 
rağmen Lübnan’a yönelik saldırı-
larını sürdürüyor. 

Lübnan resmi ajansı NNA’nın 
haberine göre, İsrail’e ait insansız 
hava aracının Sur kentine bağlı 
Hoş bölgesine düzenlediği saldı-
rıda Suriye uyruklu 4 kişi hayatı-
nı kaybetti. 

İsrail ordusunun Sur’da 
Mamura-Hoş yolu üzerinde 
düzenlediği başka bir saldırıda 
ise 2 Filistinli yaşamını yitirdi. 
Nebatiye kentine bağlı Arabsalim 
beldesinde İsrail’e ait İHA tara-
fından düzenlenen saldırıda ise 1 
sağlık çalışanı hayatını kaybetti. 

PATLAMAYLA UYANDILAR
İsrail savaş uçaklarının dün 

sabah saatlerinde Sur’a bağlı 
Bazuriyye beldesine 2 hava saldı-
rısı düzenlediği belirtildi.

Öte yandan sabah saatlerin-
de Mercayun bölgesindeki Arid 
Mercayun’da art arda 3 şiddetli 
patlama meydana geldiği; Dibbin 
ve Arid Dibbin bölgelerinde de 
gece boyunca patlamalar yaşan-
dığı aktarıldı. Patlamalar nede-
niyle çevredeki bazı ev ve iş yer-
lerinde maddi hasar meydana 
gelirken, Cedide Mercayun bel-
desindeki bina ve dükkanların 
camlarının kırıldığı kaydedildi. 

İsrail’e ait bir İHA sabah saatle-
rinde Nebatiye kentine bağlı Deyr 
Zehrani-Habbuş Otoyolu’nda 
seyreden pikap tipi bir aracı 
hedef aldı. Saldırıda bir kişi yara-
landı. İsrail savaş uçakları ayrı-
ca Nebatiye’ye bağlı Kefer Tebnit 
beldesine hava saldırısı düzenle-
di. Güneydeki Bint Cubeyl kenti-
ne bağlı Tebnin beldesine düzen-
lenen saldırıda ise yaralananların 
olduğu bildirildi. AA

İki ülke arasında uzatılan ateşkesi bir kez daha çiğneyen İsrail ordusunun 
Sur ve Nebatiye’ye yönelik hava saldırılarında 7 kişi hayatını kaybetti...

İsrail sözünde durmuyor
Lübnan’a ölüm yağdırıyor

RUSYA’NIN en önemli organizasyon-
larından biri olan St. Petersburg Ulus-
lararası Ekonomi Forumu’nun açı-
lış gününde, bölgeye Ukrayna’nın 
insansız hava saldırıları (İHA) düzen-
lediği bildirildi. St. Petersburg Vali-
si Aleksandr Beglov sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklamada, ken-
tin Kronştad, Kirov ve Krasnoselsk 
bölgelerindeki altyapılara yönelik 
Ukrayna’nın İHA saldırıları yaptığını 
kaydetti. Rusya Savunma Bakanlığın-
dan yapılan açıklamada, önceki gece 
boyunca hava savunma sistemlerinin 
Belgorod, Bryansk, Voronej, Kaluga, 
Kursk, Leningrad, Novgorod, Oryol, 
Pskov, Rostov, Smolensk, Tver, Tula 
bölgeleri, Moskova bölgesi, Krasnodar 
bölgesi, Kırım ve Azov Denizi üzerin-
de Ukrayna’ya ait uçak tipi 354 İHA’yı 
imha ettiği bildirildi. Rusya’nın önem-
li ekonomi etkinliklerinden biri ola-
rak bilinen St. Petersburg Uluslarara-
sı Ekonomi Forumu’nun 29’uncusu 
bugün başlıyor. Foruma yabancı ülke-
lerden dahil yetkililer ve binlerce iş 
insanı katılıyor.  AA

Rusya’daki zirveye
Ukrayna’dan İHA

ABD Dışişleri Bakanı Marco 
Rubio, İsrail’in Gazze’nin 
yüzde 70’ini işgal etme pla-

nının, Başkan Donald Trump’ın 20 
maddelik barış planının bir par-
çası olmadığını söyledi. Rubio, 
Trump’ın 2027 mali yılı bütçe tale-
biyle ilgili olarak Temsilciler Mec-
lisi alt komitesinde, Kongre üye-
lerinin sorularını cevaplandırdı. 
Demokrat Temsilciler Meclisi 
Üyesi Rosa DeLauro’nun, İsrail Baş-
bakanı Binyamin Netanyahu’nun 
Gazze topraklarının yüzde 70’ine 
“el konulması” talimatı hakkın-
da soru yöneltmesi üzerine Rubio, 
“Bizim bir planımız var. Bu plan, 
böyle bir şeyi öngörmüyor.” ceva-

bını verdi. Rubio, “O (Netanyahu) 
bu açıklamayı yaptı, ancak bu söz 
konusu planın bir parçası değil.” 
diye ekledi. DeLauro, Rubio’ya, 
Trump yönetiminin Gazze’ye yöne-
lik barış planını ilerletmekte başarı-

sız olduğu ve bölgedeki krizi unut-
tuğu yönündeki eleştirisine Rubio, 
konunun unutulmadığını, ancak 
Hamas’ın silah bırakmayı kabul 
etmemesinin buna neden olduğu-
nu ifade etti. Rubio, “Hamas silah-

sızlanmadığı sürece kimse Gazze’ye 
para yatırmayacaktır. Zira herkes 
yeni bir savaşın patlak vereceği-
ni biliyor.” diyerek bunu, Gazze’de 
imar sürecine geçilememesinin 
gerekçesi olarak ileri sürdü. Netan-
yahu perşembe günü yaptığı açık-
lamada, İsrail güçlerinin halihazır-
da bölgenin yaklaşık yüzde 60’ını 
kontrol ettiğini ve bunu yüzde 70’e 
çıkarmayı planladıklarını belirtmiş-
ti. İsrail güçleri daha önce, Trump 
tarafından desteklenen planın 
birinci aşaması kapsamında “Sarı 
Hat” olarak adlandırdıkları bölge-
ye geri çekildikten sonra, Gazze’nin 
yüzde 53’ünün kontrolünü ele 
geçirdiklerini duyurmuştu. AA

Washington-Tel Aviv arasında Gazze çatlağı
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ORTALAMA EĞITIM 
SÜRESI 9,6 YIL OLDU
Türkiye’de ortalama eğitim süresi 2025’te 9,6 yıl olurken yükseköğretim 
mezunlarının oranı ise 25-34 yaş grubunda yüzde 45,6’ya yükseldi

İSTANBUL Tak-
siciler Esnaf 
Odası (İTEO) Baş-
kanı İsmet Dalcı 
İstanbul’da, şu 
anda 20 bin 311 
taksi olduğunu, 
bu araçlarda yak-
laşık 60 bin sürü-
cünün çalıştığı-
nı aktaran Dalcı, 
mevcut taksi sayı-
larıyla ilgili bir 
çalışma yaptıkla-
rını anlattı.

Taksilerde 
verimlilik konu-
sunda sorun olduğunu dile 
getiren Dalcı, “İstanbul’da 
taksiler yüzde 48 verimli-
likle çalışıyor. 100 kilomet-
re yol yapan taksi, 48 kilo-
metresi dolu, 52 kilometresi 
boş hareket ediyor. Bu çok 
düşük. Biz, bu oranı artır-
mak için zaten bir aplikas-
yon yaptırdık.” dedi.

Dalcı, sayısal eksiklikten 
ziyade taksilerin verimliliği-
ne ilişkin sıkıntılar olduğu-
nu vurgulayarak, “Biz, verim-
liliği yüzde 48’den yüzde 90’a 
çıkarttığımız zaman İstan-
bul’da taksi sayısı artma-
dan 8 bin 531 yeni taksi katıl-
mış gibi sahaya etki yapıyor. 
İstanbul’da taksi sayısı art-
ması yerine taksilerin daha 

verimli kulla-
nılması efdal 
olacak.” diye 
konuştu.

İBB’nin 2 bin 
500 adet iha-
leye çıkardı-
ğı, bir yılda 635 
tane satabil-
diği “Uygula-
ma Bazlı Taksi 
Taşımacılığı” 
projesini anım-
satan Dalcı, 
şöyle devam 
etti: “İstanbul 
gibi metropolde, 

dünyaya başkent olacak bir 
şehirde, sarı taksi ve siyah 
taksi olması lazım. Sarı taksi 
normal standart taksi konsep-
tindedir. Bir de siyah takside 
de 8 kişilik VIP taksi konsep-
tinde araç olması lazım. Biz 
bunu destekliyoruz.”

Dalcı, sistemin tek merkez-
den kontrol edildiğinin altı-
nı çizerek, “Bostancı’dan iş 
alan bir taksi Ümraniye’ye 
gittiği zaman bu ilçedeki en 
yakın taksi durağında otoma-
tik sıraya girecek. Kimse başı-
boş, kendi başına kolay kolay 
şehir trafiğine yük olmayacak. 
Şu anda şehir trafiğini yüzde 
52 oranındaki verimsiz taksi-
ler artırıyor.” değerlendirme-
sini yaptı. AA

TOPRAK Mahsulleri Ofisi 
(TMO) Genel Müdürlüğü, 
kurum iş yerlerinde resmi 
tatil ve pazar günleri hariç 
haftanın 6 günü hububat 
alımı yapacak

TMO tarafından, bu yıla 
yönelik hububat alım poli-
tikalarına ilişkin yazılı açık-
lama yapıldı. Buna göre, 
hububat hasadına mayıs ayı 
sonunda lokal alanlarda baş-
landı. Bu süreçte piyasalar 
yakından izlenirken hasadı-
nı yapan üreticilere depolama 
imkanı sağlamak amacıyla 21 
Mayıs’tan itibaren taahhüt-
name karşılığı ürün kabulleri 
yapılıyor.

Buğday ve arpa alımları da 
3 Haziran’dan itibaren ger-
çekleştirilecek. TMO, Türki-

ye genelinde önceki yıllarda 
da alım yapılan 600’ün üze-
rindeki noktada faaliyet gös-
terecek. Üreticiler, protokol 
imzalanan lisanslı depolara 
teslim ettiği ürününü elekt-
ronik ürün senedi (ELÜS) 
olarak TMO’ya satabilecek. 
TMO, üreticilerin iş yerleri 
önünde uzun süre beklemesi-
ni önlemek amacıyla uygula-
dığı randevulu alım sistemi-
ne, anlaşmalı lisanslı depolar 
da dahil olmak üzere tüm 
alım noktalarında devam ede-
cek. Randevular, “https://ran-
devu.tmo.gov.tr” adresinden, 
e-Devlet’ten (Randevu Siste-
mi-Toprak Mahsulleri Ofisi), 
başmüdürlük, şube müdür-
lükleri ile ajans amirliklerin-
den alınabilecek. AA

Taksiler yüzde 48 
verimlilikle çalışıyor

TMO’nun hububat 
alım politikası belirlendi

TÜRKIYE İstatistik Kurumu 
(TÜİK), 2025 yılı ulusal eğitim 
istatistiklerini yayımladı. Buna 
göre, 25-34 yaş grubu nüfus-

ta yükseköğretim mezun oranı 2008’de 
yüzde 13,5 iken 2025’te yüzde 45,6’ya 
ulaştı. Bu dönemde söz konusu yaş gru-
bundaki nüfusta yer alan kadınlar-
da yükseköğretim mezunu oranı yüzde 
12,5’ten yüzde 50,3’e, erkeklerde yüzde 
14,6’dan yüzde 41’e çıktı.

Ekonomik İşbirliği ve Kalkınma Örgü-
tü (OECD) ülkelerine ilişkin en gün-
cel veri yılı olan 2024’e göre 25-34 yaş 
nüfusta yükseköğretim mezunlarının 
oranı incelendiğinde, OECD ortalaması 
yüzde 48,7 iken Türkiye ortalamasının 
yüzde 44,9 olduğu tespit edildi.

OECD ülkeleri arasında yükseköğre-
tim mezunu oranı en yüksek ülke yüzde 
70,6 ile Güney Kore, en düşük ülke ise 
yüzde 29,1 ile Meksika oldu.

25 yaş ve üzerindeki ön lisans, lisans, 
yüksek lisans ve doktora mezunları-
nın söz konusu yaş grubu içindeki oranı 
2008’de yüzde 9,8 iken geçen yıl yüzde 
26,1 olarak belirlendi. Söz konusu yaş 
grubu içindeki ortaöğretim ve üzeri eği-
tim seviyelerinden mezun olanların 
oranı 2008’de yüzde 26,5 iken 2025’te 
yüzde 50,5 olarak hesaplandı.

25 yaş ve üzeri nüfusun ortalama eği-
tim süresi 2025’te 9,6 yıl oldu. Geçen yıl 
kadınların ortalama eğitim süresi 8,9 yıl 
iken erkeklerin ortalama eğitim süresi 
10,3 yıl olarak kayıtlara geçti.

ORTALAMA EĞİTİM SÜRESİ EN 
YÜKSEK İL ANKARA

25 yaş ve üzeri nüfusun ortalama eği-
tim süresinin 2025’te en yüksek olduğu 

ilin 10,9 yılla Ankara olduğu belirlen-
di. Başkenti sırasıyla İstanbul, Eskişe-
hir, Kocaeli ve Yalova takip etti. Ortala-
ma eğitim süresinin en düşük olduğu il 
ise 7,6 yılla Ağrı olarak tespit edildi. Söz 
konusu ili Şanlıurfa, Muş, Kastamonu ve 
Van izledi. 25 yaş ve üzeri nüfusun aldı-
ğı ortalama eğitim süresinin 2016-2025 
yıllarında en yüksek artış gösterdiği 5 
il yüzde 48,5 ile Şırnak, yüzde 40,4 ile 
Hakkari, yüzde 35,7 ile Muş, yüzde 35,5 
ile Şanlıurfa ve yüzde 33,1 ile Van ola-
rak sıralandı.

En düşük artış gösteren 5 il ise yüzde 
13,2 ile Ankara, yüzde 14,5 ile Eskişehir, 
yüzde 14,6 ile Tekirdağ, yüzde 14,8 ile 
İzmir ve yüzde 15,1 ile İstanbul oldu.

2008’de 6 yaş ve üzeri nüfusta okuma 
yazma bilenlerin oranı yüzde 91,8 iken 
2025’te yüzde 97,9 olarak hesaplandı. 

2008-2025 yıllarında kadınlarda okuma 
yazma bilenlerin oranı yüzde 86,9’dan 
yüzde 96,4’e, erkeklerde yüzde 96,7’den 
yüzde 99,3’e çıktı.

25 yaş ve üzeri nüfusta, annesi yük-
seköğretim mezunu olan fertlerin 
yüzde 84,2’sinin yükseköğretim, yüzde 
13,1’inin ortaöğretim ve yüzde 2,7’sinin 
ortaöğretim altı eğitim düzeyini tamam-
ladığı belirlendi. Söz konusu nüfusta, 
babası yükseköğretim mezunu olan fert-
lerin yüzde 80,4’ünün yükseköğretim, 
yüzde 16,2’sinin ortaöğretim ve yüzde 
3,5’inin ortaöğretim altı eğitim düzeyi-
ni tamamladığı görüldü. 25 yaş ve üzeri 
nüfusta annesi ortaöğretim mezunu fert-
lerin yüzde 64,3’ünün, babası ortaöğ-
retim mezunu fertlerin yüzde 56’sının 
yükseköğretim mezunu olduğu kayde-
dildi. AA

TSK’nın keskin gözleri
hedefi 12’den vuruyor

Türk Silahlı Kuvvetleri’nin (TSK) operasyonların-
da önemli bir rol üstlenen özel görev nişancıları, 

hedeflerini tam isabet vurarak yok ediyor. 

TSK’NIN “keskin gözleri” özel 
görev nişancıları, Eğirdir Dağ, 
Komando Okulu ve Eğitim Merke-
zi’ndeki yaklaşık 4 aylık zorlu eği-
timin ardından bu ünvanı elde edi-
yor. Silahlı kuvvetlerin göz bebeği 
özel görev nişancıları, bu eğitim-
lerin ardından her türlü arazi ve 
doğa şartında 2 bin metreye kadar 
hedeflerini vurma kabiliyeti-
ne sahip oluyor. Kayalık, orman-
lık, çöl gibi arazi şartlarına uygun 
kamuflajları ile ansızın ortaya 
çıkan özel görev nişancıları, düş-
man hedeflerin korkulu rüyası 
haline geliyor. Özel görev nişancı-
ları yanlarındaki nişancı yardımcı-
sıyla, fark edilmeden hedefe doğru 

ilerleyerek düşman unsurları yok 
ediyor.

KAMUFLAJLARIYLA BİLE 
FARK EDİLMİYORLAR

Atış yaparken rüzgardan rakıma, 
sıcaklıktan nem oranına kadar bir-
çok unsuru göz önünde bulundu-
ran özel görev nişancıları, hedefleri 
tam isabet vuruyor. Her gün planlı 
eğitimler yaparak olası operasyon-
lara hazırlanan özel görev nişancı-
larının Isparta Eğirdir Dağ Koman-
do Okulu ve Eğitim Merkezi’ndeki 
zorlu arazi şartlarındaki çalışmala-
rı Anadolu Ajansı ekibince görün-
tülendi.

Özel görev nişancıları eğitim-

ler sırasında kamuflajları ile arazi-
de adeta kayboluyor. Nişancıların 
ağaçlık ve otluk alanlarda, karlık 
ve kayalık bölgelere uygun kamuf-
lajları ile yakın mesafeden bile fark 
edilmemesi dikkati çekiyor. Bir 
anda gizlendikleri yerden çıkan 
özel görev nişancıları, hedef tespi-
ti ve hedefe sızma gerçekleştiriyor. 
Nişancılar, düşmanın kendilerini 
fark etmelerine izin vermeden atı-
şını yaptıktan sonra yine aynı yön-
temle üslerine dönüyor. Hareketli 
platformdan atış, gazlı ve sisli alan-
larda sızma ve atış eğitimleri de 
alan keskin nişancılar ayrıca Eğir-
dir Gölü’nde bot üzerinde atış yapı-
yor, hedeflerini 12’den vuruyor. AA

Marmara’dan dev
hayalet ağ çıkarıldı
Deniz canlıları için ölüm 

tuzağına dönüşen hayalet 
ağlar, 4 gün süren ope-

rasyonla 6 noktadan çıka-
rılarak, ekosistemin daha 

fazla zarar görmesinin 
önüne geçildi.

DENIZ Yaşamını Koruma Derneğinin 
Tarım ve Orman Bakanlığı işbirliğinde 
hayata geçirdiği “Mavi Atlas” uygula-
ması kapsamında, Balıkesir’in Marma-
ra Adası açıklarında 6 noktada yapılan 
operasyonda, yıllarca deniz canlıla-
rı için ölümcül tuzağa dönüşüp eko-
sistemi tehdit eden, Çamlıca Kulesi’ni 
baştan aşağı örtebilecek büyüklükte 
hayalet ağ çıkarıldı. Türkiye’nin deni-
zel biyoçeşitliliğini bilimsel verilerle 
kayıt altına almayı ve vatandaş katılı-

mıyla deniz koruma çalışmaları-
nı güçlendirmeyi amaçlayan 

“Mavi Atlas” mobil uygula-
ması, Deniz Yaşamını Koru-

ma Derneği ile Tarım ve 
Orman Bakanlığı Balıkçı-
lık ve Su Ürünleri Genel 
Müdürlüğü işbirliğiy-

le 10 ay önce hayata geçirildi. Mobil 
uygulama üzerinden vatandaşlar, deniz 
canlılarına ilişkin tür, derinlik ve 
konum bilgilerini sisteme yükleyerek 
Türkiye’nin denizel biyoçeşitlilik hari-
tasının oluşturulmasına katkı sağlıyor.  

SU ALTI KAMERASIYLA KEŞİF 
ÇALIŞMASI YAPILDI

“Mavi Atlas”a bu kez Marmara Adası 
sakini bir dalıcıdan gelen ihbar üzerine 
ekip yeniden harekete geçti. Ada açık-
larında geniş bir alana yayılan hayalet 
ağların bulunduğu bilgisi üzerine ope-
rasyon hazırlıkları başlatıldı. Ekipte yer 
alan Deniz Yaşamını Koruma Derneği 
Yönetim Kurulu Başkanı Volkan Narcı, 
sanayi dalgıcı Engin Ege Gencer, gönül-
lü dalıcı Yener Kuşculuoğlu, hayalet 
ağ çıkarma teknesi kaptanı Şahin Tuna 

ve Gizem Ece, ağların çıkarılma-
sı için gerekli kaldırma balonları, 
kesici ekipman, su altı görüntüle-
me sistemleri ve güvenlik malze-
melerini teknelere yükledi. Ekip, 
sabahın ilk ışıklarında Marmara 
Adası’na ulaşmak üzere yelkenli 
ve hayalet ağ çıkarma teknesiyle 
yola çıktı. AA
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GERÇEKLEŞECEK
YÜZDE 80
EL NINO

Dünya Meteoroloji Örgütü (WMO), hava sıcaklığına neden olan El Nino hava olayının Haziran-Ağustos 2026 döne-
minde gerçekleşme olasılığının yüzde 80 olduğuna işaret ederek bunun kasıma kadar devam edebileceğini bildirdi. 

FORD Otosan’ın Romanya’daki Cra-
iova Fabrikası, Ford Puma üretimin-
de 1 milyon adede ulaşarak önemli 
bir başarıya imza attı. Şirketten yapı-
lan açıklamaya göre, 2019’da üretimi-
ne başlanan Ford Puma, tasarımı, pra-
tik kullanım özellikleri, verimli motor 
seçenekleri ile kısa sürede Ford’un 
Avrupa’daki başarılı binek modelle-
rinden biri haline geldi.

Craiova Fabrikası’nın 2022 yılın-
da Ford Otosan bünyesine katılma-
sıyla şirket, uzun bir aranın ardından 
binek araç üretimine yeniden adım 
attı. Özellikle Puma’nın ulaştığı 1 mil-
yon adetlik üretim başarısı, bu adı-
mın Avrupa pazarındaki karşılığını 
ortaya koydu. Ford Puma, Avrupa’da 
Ford’un en çok tercih edilen binek 
aracı olarak markanın binek araç port-
föyünde güçlü bir rol üstleniyor. 
Özellikle Birleşik Krallık pazarındaki 
performansıyla dikkat çeken model, 
müşteri tercihi ve ürün algısı açısın-
dan Ford’un Avrupa’daki en güçlü 
temsilcilerinden biri olarak öne çıkı-
yor. Öte yandan 1 milyonuncu Ford 
Puma’nın tamamen elektrikli Puma 
Gen-E olması ise bu başarıya ayrı bir 
anlam kattı.

Puma ürün ailesi, içten yanma-
lı motorlardan mild-hybrid seçenek-
lere ve bugün tamamen elektrikli 
Gen-E versiyonuna uzanan yolculu-
ğuyla otomotiv sektöründeki dönüşü-
mü net biçimde yansıtıyor. Craiova’da 
üretilen Puma Gen-E, aynı zaman-
da Romanya’da üretilen ilk yüzde 100 
elektrikli otomobil olarak ülkenin oto-
motiv sanayisi için de tarihi bir önem 
taşıyor.  Ford Otosan Genel Müdü-
rü Güven Özyurt, 1 milyonuncu Ford 
Puma’yı üretmenin, Ford Otosan için 
büyük bir gurur olduğunu belirtti. AA

İSTANBUL Finans Merkezi (İFM), 
son 5 yılda hayata geçirilen projeleri 
yaratıcılık, kalite ve vizyon açısından 
değerlendiren TITAN Property Awar-
ds’ta 3 farklı kategoride ödüle layık 
görüldü.

İFM’den yapılan açıklamaya göre, 
uluslararası finans piyasalarıyla 
entegrasyon sağlayan güçlü bir ekosis-
tem sunma hedefiyle kurulan İstanbul 
Finans Merkezi, kazandığı yeni ödül-
lerle dünya standartlarında bir gayri-
menkul, ofis ve karma yaşam projesi 
olduğunu bir kez daha tescil ettir-
di. İFM, ABD merkezli International 
Awards Associate (IAA) tarafından 
düzenlenen TITAN Property Awards 
kapsamında entegre kentsel planlama 
yaklaşımıyla öne çıktı. AA

MUĞLA’NIN Marmaris ilçesini, Pana-
ma bayraklı “MSC Divina” adlı kru-
vaziyerle gelen 3 bin 931 turist ziya-
ret etti. Aydın’ın Kuşadası ilçesinden 
gelen 333 metre uzunluğundaki dev 
gemi, Marmaris Limanı’nın büyük 
iskelesine yanaştırıldı. Gemide 3 bin 
931 yolcu ve 1289 personelin bulun-
duğu belirtildi. Gümrük işlemleri-
nin ardından limandan ayrılan turist-
ler, Marmaris Çarşısı, tarihi Kaleiçi 
Mahallesi, Marmaris Yat Limanı ve 
Uzunyalı Sahili’ni gezdi. AA

Ford Otosan’dan 
1 milyonuncu Puma 

Finans Merkezi 
3 ödül ile taçlandı

Marmaris’e 4 bine yakın 
kruvaziyer turisti geldi

Borusan’dan kıyı temizleme etkinliği

KINIK’TA yaklaşık 20 yıl önce 
iki çocuğuna aldığı bisikletlerle 
pedal çevirmeye başlayan Din-
çer, okuldaki mesaisinin ardın-
dan fırsat buldukça çevredeki 
ilçe ve köyleri dolaştı.

Yaklaşık 5 yıl boyunca kısa 
mesafelerde bisiklet süren Din-
çer, zamanla daha dirençli hale 
geldikten sonra uzun turlar 
düzenlemeye başladı.

Meslek hayatının son yıl-
larında uzun mesafe gezilere 
çıkan ve bu kapsamda birçok ili 
gezen Dinçer, 10 yıl önce emek-
li olduktan sonra da bu tutku-
sundan vazgeçmedi.

Her yıl belirlediği farklı rota-
larda pedal çeviren Dinçer, 
İstanbul dışındaki tüm şehirle-
ri gezerek hem Anadolu insanı-
nı hem de farklı kültürleri tanı-
ma fırsatı buldu.

İzmir’den 29 Nisan’da yola 
çıkan Dinçer, yaklaşık 2 bin 400 
kilometre pedal çevirerek Şır-
nak üzerinden Hakkari’ye geldi.

Zap Vadisi’nden geçen Hak-
kari-Van kara yolunda bisikle-
tiyle ilerleyen Dinçer, bu turu-
nu tamamladıktan sonra Balkan 
ülkelerini gezmeyi hedefliyor.

“33 GÜNDÜR YOLDAYIM”
Dinçer, 15 yılı aşkın süredir 

bisikletiyle uzun turlara çıktığı-
nı, bu kapsamda 80 ili dolaştı-
ğını söyledi. Sadece İstanbul’a 

gitmediğini, diğer illeri dolaş-
tığını belirten Dinçer, “Hiç 
araç kullanmadan gidip dönü-
yorum. Bisiklete binmeyi çok 
seviyorum. Bölgenin insanı çok 
sıcakkanlı, çok yardımsever. 
Çok memnun kaldım. Buraya 
bir daha gelmeyi düşünmüyor-
dum ama bu ilgi karşısında bir 
tur daha yapabilirim. Bisikletle 
tanışmam 20 yıl önce başladı. 
Önce iki kızıma bisiklet aldım. 
Onlar ortaokula başlayınca çok 
kullanamadı. Ben bisikletle 
çevre köylere, ilçelere git-
meye başladım. Daha 
sonra günlük 100 
kilometre pedal 
çevirdiğim yol-
lara gittim.” 
diye konuş-
tu.

Bisik-
let sürmek-
ten keyif 
aldığı-
nı anlatan 
Dinçer, 
şunları 
kaydetti:

“80 ili 
dolaştım. Bu 
kolay bir şey 
değil. Çok sağ-
lıklıyım, hiç-
bir rahatsızlığım 
yok. Yorulsam da 
akşam uyuyunca dinle-

niyorum. Sabah yine devam edi-
yorum. Bu turuma 29 Nisan’da 
İzmir’in Selçuk ilçesinden başla-
dım. Kuşadası, Milas, Bodrum’a 
gittim, oradan feribotla Datça’ya 
geçtim. Fethiye, Kaş, Antalya, 
Mersin, Adana, Hatay ve Kilis’e 
uğradım. Ondan sonra Gazian-
tep, Şanlıurfa, Mardin, Şırnak’a 
geldim. Van’dan sonra dönüş 
yapacağım. Van Gölü etrafında 
dolaşıp Muş’a gideceğim. Sivas 
üzerinden batıya doğru dönüş 

yapacağım. 33 gün-
dür yolda-

yım.” AA

Emekli öğretmen 
bisikletle 80 ili gezdi

İzmir’in Kı-
nık ilçesin-

de oturan 
68 yaşındaki 
emekli sınıf 

öğretmeni 
Mesut Din-

çer, 15 yıl 
önce bisik-
letiyle baş-

ladığı turlar 
kapsamında 

pedal çe-
virerek 80 

şehri gezdi

T ROPIKAL Pasifik’teki alışılma-
dık derecede sıcak okyanus sula-
rının etkisiyle El Nino koşulları-
nın geliştiği belirtilen raporda, bu 

durumun gelecek aylarda aşırı hava olay-
ları riskini artırarak küresel sıcaklık ve 
yağış modellerini etkileyeceğine dikka-
ti çekti. Raporda, haziran-ağustos döne-
minde bir El Nino olayının gerçekleşme 
olasılığının yüzde 80 olduğu belirtilerek 
“Bunun en az kasıma kadar devam etme 
olasılığı ise yüzde 90’a yakın veya üzerin-
de. El Nino’nun zirve gücü ve zamanlama-
sı konusunda bazı belirsizlikler devam etse 
de çoğu tahmin modeli bunun en azından 
orta düzeyde ve muhtemelen güçlü olaca-
ğını gösteriyor.” ifadeleri kullanıldı.

Nisan sonundan mayıs ortasına kadar 
Orta ve Doğu Ekvator Pasifik’teki deniz 
yüzeyi sıcaklığının El Nino eşikleri-
ne yaklaştığı belirtilen raporda, bu artan 
yüzey anomalilerinin, Tropikal Pasifik’te 
alışılmadık derecede sıcak olan yüzey altı 
koşullarından beslendiğine işaret edildi. 
Tropikal Pasifik’te sıcaklıkların ortalama-
nın 6 derece üzerinde seyrettiği kaydedi-
len raporda, bunun, gözlemlenen yüzey 
ısınmasına katkıda bulunan önemli bir ısı 
rezervuarı sağladığına işaret etti.

“EL NİNO KAPIMIZA DAYANIYOR”
Raporda görüşlerine yer verilen Bir-

leşmiş Milletler Genel Sekreteri Antonio 
Guterres, “El Nino önümüzdeki aylarda 
yüzde 90 olasılıkla kapımıza dayanıyor. 
Dünya bunu acil bir iklim uyarısı olarak 
ele almalı. El Nino koşulları, ısınan bir 
dünyanın ateşine benzin dökecektir. Etki-
ler daha da sert vuracak, daha da uzağa 
yayılacak ve yıkıcı bir hızla sınırları aşa-
caktır.” ifadelerini kullandı. Guterres, bu 
duruma karşı tek etkili yanıtın eşit iklim 
eylemi olduğunu vurgulayarak bunun, 
fosil yakıtlara olan bağımlılığı sona erdir-
meyi, yenilenebilir enerjiye geçişi hızlan-
dırmayı, en savunmasızları korumayı ve 
herkes için erken uyarı sistemleri sağla-
mayı içerdiğini söyledi.

WMO Genel Sekreteri Celeste Saulo 
da potansiyel olarak güçlü bir El Nino 
hava olayına hazırlanmaları gerektiğini 
belirtti. Saulo, “El Nino, kuraklığı ve şid-
detli yağışları şiddetlendirecek ve hem 
karada hem de okyanusta sıcak hava dal-
gaları riskini artıracaktır. 2023-24’teki en 
son El Nino, kayıtlardaki en güçlü 5 El 
Nino’dan biriydi ve 2024’te gördüğümüz 
rekor küresel sıcaklıklarda rol oynadı.” 
değerlendirmesinde bulundu.

EL NİNO VE LA NİNA HAVA OLAYLARI
Pasifik Okyanusu’nda meydana gelen 

El Nino hava olayı, öncelikle okyanusla-
ra kıyısı olan bölgelerde, ardından dünya 
genelinde sıcaklık artışına neden olu-
yor. Bunun tersi şeklinde nitelendirilebi-
lecek La Nina ise dünya için daha soğuk 
hava koşulları anlamına geliyor. Bu iki 
hava olayı arasındaki geçişte de nötr yani 
doğal hava olayları geçerli oluyor. AA

BORUSAN Grubu, 5 Haziran Dünya 
Çevre Günü kapsamında deniz eko-
sisteminin korunması ve toplumsal 
çevre bilincinin artırılması amacıyla 
Bursa’nın Gemlik ilçesindeki Gemsaz 
Sahili’nde kıyı temizliği gerçekleş-
tirdi. MŞirketten yapılan açıklamaya 
göre, Borusan çatısı altında faaliyet 
gösteren Okyanus Gönüllü Borusan-
lılar ile Borusan İlkokulu öğrencileri, 
Gemsaz Sahili’nde bir araya gelerek 
kapsamlı kıyı temizliği yaptı.

Borusan’ın iklim, insan ve ino-
vasyon odaklı sürdürülebilirlik yak-
laşımı doğrultusunda düzenlenen 
etkinlikte, çevresel farkındalığın güç-
lendirilmesi ve gelecek nesillere 
daha temiz kıyılar bırakılması amaç-
landı. Faaliyetlerinin her aşamasında 
çevresel, sosyal ve ekonomik etkileri 
gözeten şirket, sürdürülebilirliği yal-
nızca operasyonel süreçlerinde değil, 
topluma yönelik çalışmalarında da 
öncelikli alanlar arasında değerlen-
diriyor. Yalnızca kıyı temizliğiyle 
sınırlı kalmayıp özellikle çocuklar-

da çevresel farkındalık oluşturma-
yı hedefleyen etkinlik kapsamında 
Borusan İlkokulu öğrencileri, yazar 
Gülşah Özdemir Koryürek’in gerçek-
leştirdiği interaktif çevre bilinci söy-
leşisine katıldı.

Doğayı korumanın önemi, çev-
resel farkındalığın geliştirilmesi ve 

günlük yaşamda uygulanabilecek 
küçük adımların ele alındığı söyleşi-
nin ardından, öğrenciler ve Okyanus 
Gönüllü Borusanlılar eşleştirilerek 
sahada temizlik çalışmasına başla-
dı. Etkinlik boyunca Gemsaz Sahi-
li’nden toplanan atıklar, döngüsel 
ekonomiye ve geri dönüşüme kazan-

dırılmak üzere türlerine göre ayrıştı-
rıldı. Borusan’ın çevresel farkındalık 
çalışmalarındaki sürekliliği ortaya 
koyan ve her yıl düzenli olarak ger-
çekleştirilen kıyı temizliği etkinliği, 
tüm Okyanus Gönüllü Borusanlıla-
rın katılımına açık olarak düzenleni-
yor. AA

Dinçer, gelecek sene Türkiye turunu farklı 
rotalarda sürdürmeyi hedeflediğini dile getire-

rek, şunları söyledi:
“Sonrasında Balkan turu yapmayı düşünüyorum. 

Bu turun tamamlanması 2 ayı bulur. Geri dönüş daha 
kolay, daha hızlı olur. Gördüğüm yerleri sosyal medya 

üzerinden başkalarına da tanıtıyorum. Görülecek tarihi 
ve turistik yerlerin hepsini gördüm diyebilirim. Bisik-

let sürmek sağlık açısından çok iyi. Dağlık, rampa-
lı yollarda günlük 65 kilometre yol gidebildim ama 
bazen 15-20 kilometre yürümem gereken yerler de 

oldu. Çok rampalı olmayan yollarda 100 kilomet-
reyi geçiyorum. İstanbul’a özel bir tur yapmak 

gerekiyor. Orada bisikletle gezmek biraz 
zor. Bisikleti bir yerde bırakıp tarihi ve 

turistik yerleri gezmem gerekiyor. 
Memleketin doğası da insan-

ları da çok iyi.”  AA

‘TURUN 
TAMAMLANMASI 

2 AYI BULUR’
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SIVAS Atatürk Kongre Müzesi’nde 
oluşturulan Geçici Sergi Salonu’nda, 
vatandaşlar tarafından müzeye bağış-
lanan 300 farklı antika eşya, ziya-
retçileri zamanda yolculuğa çıkarı-
yor. Geçici Sergi Salonu’nda, ağırlık 
ve ölçü birimleri, takı ve aksesuarlar, 
hamam ve mutfak kültürünü yansı-
tan eşyalar, aydınlatma gereçleri, kapı 
tokmakları, çitler ve kapı kolları gibi 
ürünler sergileniyor.

Atatürk Kongre Müzesi Sorumlu-
su İlker Deveci, binanın 1981 yılına 
kadar okul olarak kullanıldığını, 1981 
ve 1990 yılları arasında yapılan resto-
rasyonun ardından müze olarak faali-
yet gösterdiğini söyledi. Birinci katın 
2012 yılına kadar etnografya müzesi, 
ikinci katın ise kongre müzesi olarak 
faaliyet gösterdiğini anlatan Deveci, 
“2012 ve 2016 yılları arasında yapılan 
restorasyon sonrası günümüze kadar 
Milli Mücadele Müzesi’ne dönüştü-
rüldü.” dedi. AA

Bağışlanan eserler 
geçmişe götürüyor

Sıcak hava veya mesai saatleri nedeniyle müzeleri ziyaret edemeyenlere Sıcak hava veya mesai saatleri nedeniyle müzeleri ziyaret edemeyenlere 
yönelik uygulamadan yararlananların sayısı geçen yıl 1 milyonu geçtiyönelik uygulamadan yararlananların sayısı geçen yıl 1 milyonu geçti

ANTALYA’NIN Manavgat 
ilçesindeki Side Antik Ken-
ti’nin ikinci ana kapısına uza-
nan antik cadde ve çevresin-
deki bazı sokaklar gün yüzüne 
çıkarıldı. Antik dönemde Pam-
filya’nın en önemli liman kenti 
olan Side’de, 1947’de başlatı-
lan kazı çalışmaları  devam edi-
yor. Antik kent, ziyaretçileri-
ni zamanda tarihi bir yolculuğa 
çıkarıyor. 

TARİH YAZILIYOR
Kültür ve Turizm Bakanlığı-

nın Geleceğe Miras Projesi kap-
samında son yıllarda kazı ve 
restorasyon çalışmalarının hız-
landırıldığı Side’de kentin iki 
ana giriş kapısından biri olan 

doğu kapısına uzanan antik 
cadde ile çevresindeki sokaklar 
ortaya çıkarıldı. 

Side Antik Kenti Kazı Baş-
kanı ve Anadolu Üniversite-
si Edebiyat Fakültesi Arkeoloji 
Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. 
Feriştah Alanyalı, “Doğu kapı-
sına uzanan caddeyi açtık. Ken-
tin tarihine ve tarihsel evreleri-
ne ait önemli bilgiler edindik. 
Erken imparatorluk döneminde 
inşa edilmiş bir caddenin kul-
lanımını evreleriyle tespit ettik. 
Ayrıca bu caddenin güneyine 
açılan sokakta da daha önce hiç 
kazı yapılmamıştı. Sokağı açar-
ken bölgenin tarihsel süreçlerini 
tespit etme ve yorumlama fırsatı 
yakaladık.” dedi. AA

Antik kentteki Antik kentteki 
caddeye ulaşıldıcaddeye ulaşıldı

KÜLTÜR ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy, geçen 
yıl Gece Müzeciliği kap-
samında 1 milyonun üze-

rinde ziyaretçinin ağırlandığını 
bildirdi. Gecenin sessizliğiyle tari-
hi mekanların ihtişamını bir araya 
getiren Gece Müzeciliği uygulama-
sı, bu yıl da Türkiye’nin dört bir 
yanındaki müze ve ören yerlerinde 
ziyaretçilerini ağırlamaya başladı. 
Kültürel mirasın farklı atmosferde 
deneyimlenmesine imkan sağlayan 
uygulama, yeni sezonda da yerli ve 
yabancı ziyaretçilere akşam saatle-
rinde ziyaret deneyimi sunuyor. Bu 
kapsamda “Gece Müzeciliği” uygu-

laması, 1 Haziran-1 Ekim tarihleri 
arasında Bakanlığa bağlı 11 müze ve 
9 ören yeri olmak üzere toplam 20 
müze ve ören yerinde uygulanıyor. 

MÜZEKART’A EK 200 TL
Müzekartlı ziyaretçiler, Müze-

kart geçiş haklarına ek olarak 200 
lira ücret karşılığında, Nemrut 
Ören Yeri, Anadolu Medeniyetle-
ri Müzesi, Alanya Müzesi, Aspen-
dos Ören Yeri, Patara Ören Yeri, 
Likya Uygarlıkları Müzesi, Side 
Ören Yeri, Didim Apollon Tapına-
ğı, Ahlat Selçuklu Mezarlığı, Hiera-
polis Ören Yeri, Gaziantep Zeugma 
Mozaik Müzesi, İstanbul Arkeolo-

ji Müzeleri, Galata Kulesi, İstanbul 
Türk ve İslam Eserleri Müzesi, Efes 
Ören Yeri, Bodrum Sualtı Arkeolo-
ji Müzesi, Marmaris Müzesi, Derin-
kuyu Yeraltı Şehri, Şanlıurfa Müze-
si ve Haleplibahçe Mozaik Müzesini 
saat 19.00’dan itibaren belirlenen 
kapanış saatlerine kadar ziyaret ede-
bilecek. Ahlat Selçuklu Mezarlığı 
ise ziyaretçilere ücretsiz açık olacak. 
Uygulama ile kültürel mekanların 
deneyimlenmesine imkan sağla-
nırken Türkiye’nin zengin kültürel 
mirasının günün her saatinde yaşa-
nabilir kılınması ve sürdürülebilir 
turizm vizyonunun güçlendirilmesi 
hedefleniyor. AA

BITLIS Eren Üniversitesince hazır-
lanan proje kapsamında Selçuk-
lu Meydan Mezarlığı’ndaki kırık bir 
mezar taşında bulunan motifler 700 
bin ilmekle dokunan halıya aktarıl-
dı. Selçuklu Meydan Mezarlığı’nda 
her biri sanat eseri özelliğine sahip 
taşların üzerindeki ve tarihi yapılar-
daki bezeme ve motiflerin geleneksel 
sanat dallarıyla canlandırılması için 

çalışma yürütüldü. 
BEÜ akademisyenlerince tari-

hi mekanda yürütülen çalışmalar 
sonucu oluşturulan arşivde yer alan 
motifler, dokuma, kağıt rölyef, ebru, 
yağlı boya, filografi, nakış ve seramik 
sanatından yararlanılarak yeniden 
canlandırıldı. Kırık bir mezar taşın-
daki bezeme ve motifler hereke tekni-
ğiyle 6 ayda yaklaşık 700 bin ilmekle 
dokunan halıya, bazı taşlardaki motif 
ve bezemeler de geleneksel el sanat-
larıyla tablolara işlendi.

PAHA BİÇİLMEZ
BEÜ Fen Edebiyat Fakültesi Sanat 

Tarihi Bölümü Öğretim Üyesi Doç. 
Dr. Hasan Buğrul, sanatsal değerin-
den dolayı halının paha biçilmez 
bir eser olduğunu ifade etti. Buğrul, 
“Mezar taşı deyip geçmemeli çünkü 
mezar taşlarının üzerindeki süsleme-
ler bir devletin ve toplumun geçmiş-
ten günümüze kadar bütün kültürel, 
inanç ve tarihi birikimini sergilemek-
tedir” diye konuştu. AA

SELÇUKLU EMANETI MOTIFLER
HALI VE TABLOLARI SÜSLÜYOR

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı	Damat
09:00 Neler Oluyor  
	 Hayatta?
11:00	 Daha	17
14:00	 Gelinim 
	 Mutfakta
16:45	 Aşk-ı	Memnu
18:30	 Kanal	D	Ana 
 Haber
20:00	 Daha	17
23:15	 Daha	17
02:00	 Gelinim 
	 Mutfakta
04:00	 Taş	Kağıt	Makas

07.30	 İlk	Bakış
08.00	 Çalar	Saat
10.45	 Çağla	ile 
	 Yeni	Bir	Gün
12.30	 Yasak	Elma
13.30	 En	Hamarat	Benim
16.30	 Sen	Çal	Kapımı
19.00	 Selçuk	Tepeli	ile	 
 NOW Ana Haber
20.00	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
21.45	 Sosyetik	Gelin
00.15	 Adım	Farah
02.30	 İnadına	Aşk

08:00	 İlk	Baskı
10:00	 İşitme	Engelliler	 
	 Spor	Bülteni
10:15	 Dünya	Kupası	2026
10:25	 Spor	Bülteni
11:00	 Spor	Manşet
12:30	 Gün	Ortası
14:00	 Spor	Stüdyosu
16:00	 Gündem	Futbol
17:30	 Dünyadan	Spor
18:00	 Spor	Merkezi
20:00	 Oyunun	Sahipleri
20:30	 İhtimaller	Kupası
22:00	 Elmas	Lig	Roma
00:00	 Aktüel	Futbol
01:30	 Spor	Artı

05.38	 İstiklal	Marşı
05.40	 Lingo	Türkiye
06.50	 Turgay	Başyayla	İle	 
	 Lezzetli	Tavsiye
07.45	 Balkan	Ninnisi
10.30	 Alişan	İle	Hayata	 
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
14.20	 Benim	Adım	Melek
17.45	 Lingo	Türkiye
19.00 Ana Haber
20.00	 Gönül	Dağı
22.45	 Mehmed:	Fetihler	 
	 Sultanı
01.45	 Seksenler

07:00	 İstanbullu	Gelin
09:30	 Songül	ve	Uğur	ile	 
	 Sana	Değer
13:30 Nur Viral ile 
	 Sen	İstersen	
17:15	 Aramızda	Kalsın
19:00	 Star	Haber
20:00	 Sevdiğim	Sensin
00:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
02:30	 İstanbullu	Gelin
05:00	 Dürüye’nin 
	 Güğümleri

08:	00	 Kahvaltı	Haberleri
10:	00	 Müge	Anlı	ile 
	 Tatlı	Sert
13:	00	 atv	Gün	Ortası
14:	00	 Mutfak	Bahane
16:	00	 Esra	Erol’da
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 Var	Mısın	Yok	Musun
23:	40	 Nihat	Hatipoğlu	ile	 
	 Dosta	Doğru
00:	40	 Yerli	Dizi	-	Tekrar
03:	20	 Ateş	Kuşları
05:	20	 Bir	Gece	Masalı

06:00	 Kuzey	Yıldızı	İlk	Aşk
08:15	 Cansu	Canan	İle	 
	 Yeni	Sayfa
10:00	 Bahar
12:30	 Gelin	Evi
15:00	 Didem	Arslan 
	 Yılmaz’la	Vazgeçme
18:45	 Show	Ana	Haber
20:00	 Düğün	Dernek
22:15	 Ay	Lav	Yu
00:15	 Gece	Hattı
01:15	 Düğün	Dernek
03:00	 Gelsin	Hayat 
	 Bildiği	Gibi

06:00	 A’dan	Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava	Durumu
12:00	 Gün	Ortası
12:52	 Günün	Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava	Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün	Ekonomisi
18:00 Ana Haber
20:45	 Gece	Görüşü
01:00 Gece Haberleri

07:15	 Ebru	ile	8’de	Sağlık

09:00	 Gel	Konuşalım

12:30	 Survivor	Ekstra

16:00	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 
	 Gönüllüler	2026

00:15	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

02:30	 Gel	Konuşalım

04:30	 Oynat	Bakalım

05:30	 Tuzak

06.00	 Günaydın	Türkiye
08.00	 Ebru	Baki	ile 
	 Para	Siyaset
11.00	 Seda	Selek	ile 
 Neden Sonuç
13.00	 Buket	Güler	ile	 
	 Haber	Masası
15.00	 Remziye	Demirkol	 
	 ile	Manşet
17.00	 Gizem	Çetin	ile	 
	 Parantez
18.00	 Ece	Üner	ile	Halk	 
 Ana Haber
20.00	 Gökmen	Karadağ	ile	 
	 Açıkça

07:00	 Gün	Başlıyor
10:00	 Para	Gündem
11:45	 Spor	Bülteni
12:00	 Gün	Ortası
14:00	 Haber	Hattı
15:45	 Spor	Bülteni
16:00 HT 360
17:00	 Akşam	Haberleri
19:00	 Ana	Haber	Bülteni
20:00	 Gerçek	Fikri	Ne?
23:00	 Gece	Raporu
01:00	 Haber	Bülteni
02:15	 Gerçek	Fikri	Ne?

06:00	 Mesut	Yar	İle	 
	 Gün	Uyanıyor

10:00	 Günün	Rotası

13:00 Haberde 
	 Gün	Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30 Ana Haber

20:30	 Başak	Şengül	İle	 
	 Doğru	Yorum

00:00	 Haber	Bülteni

01:00	 Başak	Şengül	İle	 
	 Doğru	Yorum

Bitlis’teki Sel-
çuklu Meydan 
Mezarlığı’nda-
ki bezeme ve 
motifler halı ve 
tablolara yansı-
tılarak geleceğe 
aktarılıyor

MÜZELERIN GECEMÜZELERIN GECE
ZIYARETÇILERI ARTTIZIYARETÇILERI ARTTI



SÜPER Amatör Küme 
ekiplerinden Tunusba-
ğıspor’un yeni sezon-
da da yoluna teknik 
direktör Tansu Açabey 
ile devam edeceği kay-
dedildi. Yönetimin 
tecrübeli teknik adamla 
önceki günlerde bir 
araya gelerek yeni sezon için söz 
aldığı belirtildi. Açabey’in yeni 
sezonda kadrosunu U19 takı-
mından yapacağı takviyelerle 
desteklemek istediği, ihtiyaç olan 
mevkiler için de transfer yaparak 

kadroyu güçlendireceği elimize 
ulaşan bilgiler arasında. 

GELİŞİM LİGLERİNE 3 TAKIM
Bu arada Tunusbağıspor yöne-

timinin aldığı kararla önümüz-
deki sezon gelişim liglerinde 
üç kategoride mücadele etmeyi 
karar verdiği öğrenildi. Üsküdar 
temsilcisinin U 19, U 17 ve U 
15 yaş kategorilerinde gelişim 
liglerinde yer alacağı, 2026-2027 
sezonunda altyapıya olan yatı-
rımlarını daha da arttırarak sür-
düreceği belirtildi.
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SPORSPOR

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

KAĞITHANESPOR
Kulüp Başkanı Evren 
Kalkan, sezonun sona 
ermesiyle birlikte 
sessizliğini bozdu. 
Kalkan, sezon başın-
da eski yönetimden 
cenazeyi aldıklarını, 
Kağıthanespor’u ligde 
en iyi şekilde temsil ettikle-
rini düşündüklerini söyledi. 
Kalkan, “Geçen sene cenazeyi 
aldık. Kağıthanespor’u en iyi 
şekilde temsil ettiğimizi düşü-
nüyoruz. Kağıthanespor’un her 
zaman hedefleri vardır. Hedef-
leri olan bir takım olarak bu 
sene başarılı bir sezonu geride 
bıraktığımıza inanıyorum. 
Herkesin toparlanamaz, küme 
düşer dediği bir takım Play 
Off’u kaçırdı. Yolumuza devam 
edeceğiz. Yönetim kurulumuz 
ile önümüzdeki günlerde bir 
toplantımız olacak. Ona göre 
bütçemizi belirleyerek, plan-
lamamızı yaparak yolumuza 
devam edeceğiz” diye konuştu.

SÜPER amatör küme ekiple-
rinden Yeşilılgaz’da bir imza 
da iç transferde geldi. Zeytin-
burnu temsilcisi geçtiğimiz 
sezonki kadrosunda yer alan 
kaptan Ekrem İlbay’ın sözleş-
mesini bir sezon daha uzattı. 
Geçtiğimiz sezon golleriyle 
takıma hayat veren deneyimli 
golcünün bu sezonda gollerini takımı 
için atmaya devam edeceği belirtildi.

DÜNYA Kupası’nda maçları en fazla 
penaltılara kalan ülke Arjantin oldu. 
Dünya Kupası tarihinde 35 maçın 
sonucu, penaltılarla belirlendi. Maçları 
7 kez penaltılara kalan Arjantin, bunla-
rın 6’sında rakiplerini geçmeyi başardı. 
İtalya 1990’da berabere kaldığı çeyrek 
finalde Yugoslavya’yı penaltılarla  
geçen Arjantin, bu kez eşitlikle biten 
yarı finalin penaltı atışlarında ev sahibi 
ülkeye üstünlük kurdu. Fransa 1998’in 
son 16 turunda İngiltere berabere kalan 
Arjantin, penaltılarda galip geldi. Bre-
zilya 2014 yarı finalinde golsüz sona 
eren maçta Hollanda’yı penaltılarla 
yenen Arjantin, adını finale yazdırdı. 
“Tangocular”, şampiyon olduğu Katar 
2022’de ise 2-2 sona eren çeyrek final-
de Hollanda’yı ve finalde Fransa’yı 
penaltılarla mağlup etti. Arjantin’in 
penaltılarda kaybettiği tek Dünya 
Kupası karşılaşması ise Almanya’ya 
karşı oldu. Almanya 2006’daki çeyrek 
final mücadelesinde berabere kaldığı 
ev sahibi ülkeye penaltılarla yenilen 
“Tangocular”, turnuvaya veda etti.

İKİ TAKIMDAN 4’TE 4
Almanya ve Hırvatistan, penaltılara 

giden 4 karşılaşmanın tamamında mut-
lu sona ulaştı. İngiltere, İtalya ve Hol-
landa ise kupalarda 4’er kez penaltılara 
giden maç oynadı ve birer defa başarılı 
olabildi. Avrupa’nın önde gelen futbol 
ülkeleri arasında yer alan İngiltere, 
Dünya Kupası’ndaki penaltı şanssızlı-
ğını 2018’de kırmayı başardı. İngiltere, 
Dünya Kupası penaltılarındaki ilk 
galibiyetini, Kolombiya karşısında aldı. 
2018’deki turnuvanın son 16 turunda 
rakibiyle 1-1 berabere kalan İngilizler, 
penaltıları 4-3 kazandı. AA

TEKNİK kapasiteleri ve top hakimiyet-
leriyle yıllar boyunca futbolseverlerin 
izlemekten keyif aldığı oyuncuların 
başında gelen yıldız orta saha oyuncu-
ları, geçmişte olduğu gibi 2026 Dünya 
Kupası’nda da ülkeleri için belirleyici 
rol oynayacak. Tarihin en iyi futbol-
cuları arasında gösterilen Arjantinli 
Diego Armando Maradona ve Hollan-
dalı Johan Cruyff başta olmak üzere, 
yolu Türkiye’den geçmiş Gheorge 
Hagi ve Zico da orta saha dendiğinde 
futbol dünyasının ilk sıralarda saydı-
ğı yıldız isimler arasında yer alıyor. 
Dünya Kupası tarihinde aktif isimler 
dışında unutulmazlar arasına giren en 
iyi 11 orta saha oyuncusu şöyle: Diego 
Armando Maradona (Arjantin), Johan 
Cruyff (Hollanda), Michel Platini (Fran-
sa), Bobby Charlton (İngiltere), Lothar 
Matthaeus (Batı Almanya/Almanya), 
Gheorghe Hagi (Romanya), Zinedine 
Zidane (Fransa), Enzo Scifo (Belçika), 
Zico (Brezilya), Socrates (Brezilya),  
Pierre Littbarski (Batı Almanya), AA

SÜPER Amatör Küme ekiplerinden 
Gazi Mahallesi iç transferde harekete 
geçti. Sultangazi temsilcisi, geçen 
sezon takımda forma giyen savunma 
oyuncusu Muhammet Yazıcı’nın söz-
leşmesini bir sezon daha uzattı. Geç-
tiğimiz sezon ara transferde Kozdere 
Özkan’dan transfer edilen 24 yaşın-
daki oyuncunun stoper olarak forma 
giydiği kaydedildi. 24 yaşındaki oyuncunun 
daha önce Yeşilova Esnaf, Büyükçekmece 
Tepecikspor ve Serikspor formaları giydiği 
kaydedildi. Tecrübeli oyuncunun Başakşe-
hirspor altyapısında yetiştiği ifade edildi.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Muhammet Yazıcı Muhammet Yazıcı 
takımda kaldıtakımda kaldı

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

GURBETÇİLERDENGURBETÇİLERDEN
COŞKULU KARŞILAMACOŞKULU KARŞILAMA
2026 FIFA Dünya Kupa-

sı’nda mücadele edecek 
A Milli Futbol Takımı, 
ABD’ye gitti. Ay-yıldızlı 

kafileyi taşıyan ve İstanbul’dan 
kalkan özel uçak, ABD’nin Flori-
da eyaletindeki Fort Lauderdale 
Uluslararası Havalimanı’na indi. 
Türkiye Futbol Federasyonu Baş-
kanı İbrahim Hacıosmanoğlu ve 

yönetim kurulu üyelerinin de yer 
aldığı milli takım kafilesini, Tür-
kiye’nin Washington Büyükelçisi 
Sedat Önal ve Miami Başkonso-
losu Resul Şahinol karşıladı. Mil-
liler, otobüsle konaklayacakları 
otele geçti. Kafileyi, otel girişinde 
Türk taraftarlar bayraklarla ve 
tezahüratlarla destekledi. Başkan 
Hacıosmanoğlu, yolculuğun iyi 

geçtiğini söyledi.

PAZAR HAZIRLIK MAÇI

Dünya Kupası’nda ABD, Avus-
tralya ve Paraguay ile D Grubu’nda 
yer alan milliler, turnuva hazır-
lıkları kapsamında son maçını, 7 
Haziran Pazar günü TSİ 01.00’de 
Inter Miami Stadı’nda Venezuela ile 

oynayacak. Bu karşılaşma ile Mia-
mi’deki hazırlıklarını tamamlayacak 
milli takım, 7 Haziran’da ana kamp 
merkezi olan Arizona’nın Mesa 
kasabasına gidecek. A Milli Futbol 
Takımı, Dünya Kupası grup aşama-
sındaki ilk maçında ise 14 Haziran 
Pazar günü TSİ 07.00’de BC Place 
Vancouver Stadı’nda Avustralya ile 
karşı karşıya gelecek. AA

ABD, Kanada ve Meksika’da 11 
Haziran-19 Temmuz tarihleri ara-
sında gerçekleştirilecek Dünya 
Kupası’nda forma giyecek 40 yaş 
üstü oyuncular arasında, turnuvada 
6. kez boy gösterecek 41 yaşındaki 
Portekizli yıldız futbolcu Cristiano 
Ronaldo da yer alıyor. Turnuvada 
boy gösterecek en yaşlı oyuncu ise 
43 yaş 162 günlük İskoçyalı kaleci 
Craig Gordon olacak. 

MODRIC DE KADRODA
2026 FIFA Dünya Kupası’nda 

yer alacak 40 yaş üstü 7 oyuncu 
şöyle: Craig Gordon (İskoçya): 
43 yaşındaki tecrübeli file bek-
çisi, 2026 Dünya Kupası’nın en 
yaşlı oyuncusu olacak. Cristiano 
Ronaldo (Portekiz): 41 yaşında-
ki yıldız futbolcu, 6. kez Dünya 
Kupası’nda boy göstererek bu 
alanda tarihi bir rekor kırmaya 
hazırlanıyor. Luka Modric (Hır-
vatistan): 40 yaşındaki orta saha 
oyuncusu, ülkesinin en büyük 
kozlarından biri olarak turnu-
vada yer alacak. Manuel Neuer 

(Almanya): 40 yaşındaki kaleci, 
panzerlerin kalesini korumak için 
kadroya dahil edildi. Edin Dze-
ko (Bosna Hersek): 40 yaşındaki 
golcü oyuncu, ülkesini gol yolla-
rında sırtlamaya devam edecek. 
Guillermo Ochoa (Meksika): 40 
yaşındaki turnuva efsanesi kale-
ci, altıncı kez ev sahibi ülkenin 
kadrosunda yer alıyor. Vozinha 
(Yeşil Burun Adaları): 40 yaşın-
daki kaleci, ülkesinin tarihindeki 
bu ilk Dünya Kupası’nda kadroda 
bulunuyor. AA

A Milli Futbol Takımı’nı taşıyan uçak Florida’ya indi. Kafileyi Büyükelçi Sedat Önal, Miami A Milli Futbol Takımı’nı taşıyan uçak Florida’ya indi. Kafileyi Büyükelçi Sedat Önal, Miami 
Başkonsolosu Resul Şahinol ve gurbetçilerimiz ellerinde Türk bayraklarıyla bağırlarına bastıBaşkonsolosu Resul Şahinol ve gurbetçilerimiz ellerinde Türk bayraklarıyla bağırlarına bastı

TUNUSBAĞI’NDAN AÇABEY TUNUSBAĞI’NDAN AÇABEY 
İLE DEVAM KARARIİLE DEVAM KARARI

Evren Kalkan Evren Kalkan 
kadrodan memnunkadrodan memnun

Dünya Kupası’da 7 tane ‘yaşlı’ isimDünya Kupası’da 7 tane ‘yaşlı’ isim

EKREM İLBAYEKREM İLBAY 
sözleşme yeniledisözleşme yeniledi

35 maçın sonucunu35 maçın sonucunu
penaltılar belirledipenaltılar belirledi

Orta sahanın Orta sahanın 
‘yıldızları’‘yıldızları’



TÜRKİYE 20 Yaş Altı Kadın 
Hentbol Takımı, 25 yıllık ara-
nın ardından katılacağı dünya 
şampiyonası kamp çalışma-
ları kapsamında Çekya ile iki 
hazırlık maçı yapacak. Ulus-
lararası Hentbol Federasyonu 
(IHF) 20 Yaş Altı Kadınlar 
Hentbol Dünya Şampiyonası, 
24 Haziran-5 Temmuz tarih-
lerinde Çin’nin Jinzhong ken-
tinde düzenlenecek. Türkiye, 

8 grupta 32 ülkenin yer aldığı 
organizasyonda D Grubu’nda 
İspanya, Güney Kore ve 
Arjantin ile karşılaşacak. Milli 
takım, şampiyona hazırlık-
larını Ankara Prof. Dr. Yaşar 
Sevim Hentbol Salonu’nda 
yaptığı kampta sürdürüyor. 
Milliler, Ankara’daki kampta 
Çekya bugün ve yarın saat 
17.00’de iki hazırlık maçı 
oynayacak. AA
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KOCAELİ 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 4 3 3 1 1 3
 6 7 4 5 4 4
 10  9 10 7 6
      16
      
      
      

ANKARA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 4 1 (H) 2 1 2
 8 5  5 2 8
  7  6  
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KADIN ve erkek voleybol 
milli takımlarının 2026 
Akdeniz Oyunları’ndaki 
rakipleri belli oldu. Türkiye 
Voleybol Federasyonunun 
açıklamasına göre organi-
zasyon, 21 Ağustos-3 Eylül 
tarihlerinde İtalya’nın Taran-
to kentinde gerçekleştirile-

cek. B Grubu’nda yer alacak 
kadın voleybol milli takımı 
grup aşamasında Yuna-
nistan, Cezayir, Kosova ve 
Kuzey Makedonya ile müca-
dele edecek. Erkek voleyol 
milli takımı ise B Grubu’nda 
Suriye ve Tunus ile karşıla-
şacak. AA

HALKBANK Erkek Voleybol Takı-
mı’nın 7 oyuncuyla sözleşme 
yenilemediği açıklandı. Başkent 
ekibinden yapılan açıklamada, 
“Kulübümüzün formasını başarıyla 
terleten Aleksander Sliwka, Arda 
Bostan, Marek Sotola, Tsvetan 
Sokolov, Ulaş Kıyak, Yoandy Leal 
ve Yunus Emre Tayaz ile yollarımız 
ayrılmıştır. Halkbank Spor Kulü-
bü çatısı altında görev yaptıkları 
süre boyunca sahadaki mücadele-
leri, profesyonel yaklaşımları ve 
takımımıza sağladıkları katkılarla 
camiamızın önemli bir parçası olan 
sporcularımıza teşekkür ediyoruz.” 
denildi. Halkbank, Efeler Ligi’nin 
2025-2026 sezonunu 3. sırada 
tamamlamıştı. AA

AKDENİZ OYUNLARI’NDAAKDENİZ OYUNLARI’NDA
RAKİPLERİMİZ BELLİ OLDURAKİPLERİMİZ BELLİ OLDU

Genç hentbolculardanGenç hentbolculardan
Çekya ile iki hazırlık maçıÇekya ile iki hazırlık maçı

Liseli milli boksör Ela Liseli milli boksör Ela 
tarihe geçmek istiyor

Halkbank 7 oyuncuyla Halkbank 7 oyuncuyla 
sözleşme yenilemedisözleşme yenilemedi

tarihe geçmek istiyortarihe geçmek istiyor
İSTANBUL’DA
yaşayan 15 
yaşındaki lise 
öğrencisi milli 
boksör Ela Ecrin 
Oşak, olimpiyat-
larda kadınlar 
boks branşında 
en genç şam-
piyon olmayı 
hedefliyor. 
Küçükçekmece 
Atakent Anado-
lu Lisesi ikinci 
sınıf öğrencisi 
Ela Ecrin Oşak, 
muaythai bran-
şında 2021-2023 
yılları arasında 
üst üste 3 kez 
67+ kilo katego-
risinde Türkiye 
Şampiyonu oldu. 
Daha sonra bok-
sa yönelen Oşak, 
2025 yılı nisan 
ayında katıldığı 
Türkiye Şampi-
yonası’nda Yıl-
dızlar 80 kiloda 
Türkiye Şampi-
yonu olarak milli 
takıma seçildi. 
Oşak, aynı yıl 
aralık ayında ise 
Almanya’nın 
Berlin şehrin-
de düzenlenen 
Avrupa Boks 
Şampiyonası’nda 
U17 kategori-
sinde 80 kiloda 
Avrupa ikin-
ciliği elde etti. 
Genç sporcunun 
antrenörlüğünü, 
okuduğu lisenin 
rehber öğretme-
ni, aynı zamanda 
beden eğitimi 
öğretmeni olan 
babası Turgay 
Oşak yapıyor. 
Ela Ecrin Oşak, 
babasının teş-
vikiyle küçük 
yaşlarda spora 
başladığını, 
muaythai ve kick 
boks yaptıktan 
sonra boksa 
yöneldiğini söy-
ledi. AA



KARS Ticaret ve Sanayi Odası 
ev sahipliğinde “Türkiye-Erme-
nistan İş İnsanları Toplantı-
sı” düzenlendi. Kars’taki bir 
otelde düzenlenen toplantı-
ya, Dışişleri Bakanlığı Kafkas-
ya Genel Müdür Yardımcısı 
Ayşe Uzer, Ermenistan Dışişle-

ri Bakanı Danışmanı Hayk Dar-
binyan, Kars Ticaret ve Sanayi 
Odası Başkanı (KATSO) Kadir 
Bozan, Türkiye Odalar ve Bor-
salar Birliği (TOBB) Yönetim 
Kurulu Üyesi Saim Özakalın, 
Iğdır, Ardahan ve Erzurum Tica-
ret Odaları ve Borsalarından yet-

kililer ve iki ülkeden iş insanları 
katıldı. Uzer, buradaki konuş-
masında, toplantıyla Türkiye ile 
Ermenistan arasında tarihi bir 
eşiğe daha tanıklık edildiğini 
vurgulayarak iki ülke iş temsilci-
lerinin bu düzeyde bir araya gel-
mesinin önemine işaret etti. AA
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MUĞLA’NIN Fethiye ilçesi açıkla-
rında görülen ispermeçet balinası, 
cep telefonu kamerasıyla görüntülen-
di. Göcek Mahallesi açıklarında 27 
Mayıs’ta tekneyle seyir halinde olan 
yat kaptanı Oğuzhan Çoban ile arka-
daşları, deniz yüzeyinde bir hareket-
lilik fark etti. Suda balina olduğunu 
anlayan Çoban, bir süre takip ettik-
leri balinayı cep telefonu kamerasıy-
la kayda aldı. Bir süre su yüzeyin-
de görülen balina, daha sonra gözden 
kayboldu. AA

İSTANBUL’UN simge tarihi yapıla-
rından Yerebatan Sarnıcı’na ilişkin 
yürütülen hukuki süreçte karar çıktı. 
Turizm Geliştirme Ajansından yapı-
lan açıklamaya göre, Vakıflar Genel 
Müdürlüğü tarafından 5737 sayı-
lı Vakıflar Kanunu kapsamında vakıf 
mülkiyetine geçirilen taşınmaza iliş-
kin İstanbul Büyükşehir Belediyesinin 
(İBB) yaptığı itiraz mahkeme tarafından 
reddedildi. İBB’ye gönderilen resmi 
tebligatta, taşınmazın belirtilen süre 
içinde tahliye edilmesi istendi. AA

TÜRK Akademisi ve Marmara Üniver-
sitesi işbirliğinde “1926 Bakü Türko-
loji Kurultayı Vizyonu ve Uluslarara-
sı Türk Akademisi” başlıklı bilimsel 
ve kültürel etkinlik yapıldı. Türk Aka-
demisinden yapılan yazılı açıklama-
ya göre, İstanbul’da Türk Akademisi 
ile Marmara Üniversitesi işbirliğinde, 
1926’da Bakü’de düzenlenen 1. Türko-
loji Kurultayı’nın 100. yılına adanan 
bilimsel ve kültürel etkinlik gerçekleş-
tirildi. Etkinliğe, Türk Akademisi Baş-
kanı Prof. Dr. Şahin Mustafayev, Mar-
mara Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Mehmet Emin Okur, Türkologlar, araş-
tırmacılar ve Türkiye’nin akademik 
çevrelerinden temsilciler katıldı. AA

MİLLİ Eğitim Bakanlığından 
(MEB), yapılan açıklamaya göre, 
2025-2026 eğitim öğretim yılında 
hayata geçirilen ve tüm okullar-
da uygulanan “Yeşil Vatan Benim 
Okulum Geleceğe ÇARE” etkin-
likleri kapsamında öğrencilerde 
çevre bilinci, iklim farkındalığı 
ve sürdürülebilir yaşam kültürü-
nün geliştirilmesi hedefiyle çok 
sayıda faaliyet gerçekleştirildi.

Bu kapsamda “tohum, toprak ve 
temiz hava”, “afetler ve dayanık-
lılık”, “orman”, “tasarruf ve tüke-
tim bilinci”, “iklim değişikliği”, 
“sürdürülebilirlik”, “su verimli-
liği”, “sıfır atık”, “ekolojik tarım 
ve biyoçeşitlilik” temalarında yıl 
boyunca 100 binin üzerinde etkin-
lik yapıldı. Bu etkinliklerde, ülke 
genelindeki öğrencilerin birçoğu 
birden fazla çalışmada yer alarak 
25 milyonu aşan katılım gerçek-
leştirdi ve 1 milyonun üzerinde 
öğretmen ve 2,5 milyondan fazla 
veli de eşlik etti.

ÖNEMLİ ÇALIŞMALAR 
GERÇEKLEŞTİRİLECEK

EĞİTİM öğretim dönemi boyunca 
uygulanan bu faaliyetlerle hazi-
ran ayının temasına uygun olarak 
tüm okullarda iklim değişikliği, 
çevre koruma ve sürdürülebilir-
lik konularında toplumsal far-
kındalık oluşturacak “Yeşil 
Vatan:ÇevreFest’26” etkinlikleri 
düzenlenecek.

Eğitim içeriklerinin yer aldı-
ğı uygulama ve yönetim rehberi 
doğrultusunda, 81 ilde, özellikle 
kasım ayında Antalya’da düzen-
lenecek Birleşmiş Milletler İklim 
Değişikliği Konferansı (COP31) 
sürecine katkı sağlayacak çalış-
malar gerçekleştirilecek.

Öğrencilerin öğretmenle-
ri rehberliğinde çevre sorunla-
rına yönelik yenilikçi çözümler 
üretmesini ve okul temelli çevre 
uygulamalarını destekleyecek, 
10 aylık tematik takvim süresin-
ce okulda gerçekleştirilen çalış-
maları görünür kılacak “Yeşil 
Vatan:ÇevreFest’26” etkinlikleri-
ne, gönüllülük esasına dayalı ola-
rak öğrencilerin yanı sıra aile-
ler de katılabilecek. “Çevre Ayı” 
kapsamında hazırlanan içeriklere 
“http://meb.ai/bHopxd” bağlantı-
sı üzerinden ulaşılabiliyor. AA

Fethiye açıklarında Fethiye açıklarında 
balina görüntülendibalina görüntülendi

Yerebatan Sarnıcı’nda Yerebatan Sarnıcı’nda 
İBB’nin itirazı reddedildiİBB’nin itirazı reddedildi

İstanbul’da “1926 Bakü İstanbul’da “1926 Bakü 
Türkoloji Kurultayı Vizyonu ve Türkoloji Kurultayı Vizyonu ve 
Uluslararası Türk Akademisi” Uluslararası Türk Akademisi” 
etkinliği düzenlendietkinliği düzenlendi

‘TÜRKİYE-ERMENİSTAN ‘TÜRKİYE-ERMENİSTAN 
İŞ İNSANLARI TOPLANTISI’İŞ İNSANLARI TOPLANTISI’ 
KARS’TA YAPILDIKARS’TA YAPILDI

AİLE ve Sosyal Hiz-
metler Bakanı Mahi-
nur Özdemir Göktaş, 
“Veriden Vizyona 
Üç Kuşak Türkiye” 
araştırmasını farklı 
bölgesel ve sosyoe-
konomik özelliklere 
sahip 12 ilde yürüt-
tüklerini, 6 bin 530 
haneye ulaşıldığını, 
10 bin 408 vatandaş-
la yüz yüze görüş-
meler yaptıklarını 
söyledi. Bakan Gök-
taş, Ankara Hakime-

vi’nde düzenlenen 
“Veriden Vizyona 
Üç Kuşak Türkiye” 
araştırma bulguları 
paylaşım programın-
da yaptığı konuşma-
da, Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK) ve 
Enstitü Sosyal işbir-
liğinde gerçekleştir-
dikleri ve aileye dair 
bilinenleri yeniden 
düşündürecek çalış-
manın sonuçları-
nı paylaşacaklarını 
belirtti. AA

ANKARA’NIN Gölbaşı ilçesindeki Sel Kapanı 
Baraj Gölü, başta flamingolar olmak üzere pek çok 
kuş türüne ev sahipliği yapıyor. Bu bölgeye gelen-
ler harika doğal güzellikler yanında muhteşem kuş-
ları da görerek bir anlamda görsel şölen yaşıyor ve 
hayatın tüm yorgunluk ve streslerinden bir süre de 
olsa arınmayı  başarıyor… Kuşların görüntüsü ise 
adeta nefes keser nitelikte… AA

Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB), “Yeşil Vatan-Benim Okulum Geleceğe 
ÇARE” etkinlikleri kapsamında okullarda haziran ayı için belirlenen 

“Çevre” temalı “Yeşil Vatan: ÇevreFest’26” etkinlikleri yapılacak

YEŞİL VATAN ÇEVREFEST
OKULLARDA KİRLİLİĞE REST

BAKAN GÖKTAŞ: ‘VERİDEN VİZYONA BAKAN GÖKTAŞ: ‘VERİDEN VİZYONA 
ÜÇ KUŞAK TÜRKİYE’ ÜÇ KUŞAK TÜRKİYE’ 
ÖNEMLİ ARAŞTIRMAÖNEMLİ ARAŞTIRMA

BAŞKENTİN FLAMİNGOLARIBAŞKENTİN FLAMİNGOLARI
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